HoBaa npoaykuuA

D21 M03Speed — Mukpoperynupyemas rosioka

A YHIKaNbHOE NPeNMYLLECTBO: UHTErPUPOBAHHAA CUCTEMA
OanaHcupoBKM AnA 00paboTKM C MAKCUMaNbHOI CKOPOCTHIO

A MakcumanbHo ynobHaa HacTpoiika: yao6HaA Wwkana anA To4HOK
peryapoBKM

{ I A Paounii ananasox @ 24,8 - 206 M
[ |

— C1p. 15+16

[EA Mukpoperynupyemas ronoska FF

» A Pabounii ananasoH @29,5 - 199 mm
A llcnonbayerca MUKPOMETPUUECKAA BCTABKA, KOTOPaA TaKxe
NPUMEHUMA ANA CELNabHbIX MHCTPYMEHTOB

— Crp. 17+18

[ Onpaska [n1A uncTOBOr0 pacTaunBaHusA

>

Pa6ounii inanasor @ 15,9 - 26 Mm
[lnanasoH TouHoit HacTpoitku: 0,02 Mm B @ Ha AeneHne
A ONTMManbHO NOAXOANT ANA BHICOKON YaCTOTH BpalleHuA

>

- C1p. 21

D=1 TwinKom
o

»

Pabouuii inanasoH @ 24 - 215 um

A (aBOEHHaA iep)KaBKa ¢ PerynupyeMuiMin B 0CEBOM 1
pafnanbHOM HanpaBneH!UM KapTpuaxamu

A QueHb HaIeXHOE 1 KOMMAKTHOE UCTONHEHNE

— C1p. 42-44
=2 hi flex — Mukpoperynupyemas pacTouHas ronoska ¢ Ludposoil HACTPOiKoil

A hiflex goes digital: HemaBHO pa3paboTaHHbI BApnaHT rON0BKM C
MUKPOPErynMpoBKo. hi.flex Tenepb 06ecneunBaeT BOSMOXHOCTb
aHanoroBoil v UMGPOBOIA HACTPONKY 06padaTiBAEMOr0 ANAMETPa.

— Crp. 11
D=2 Lndposoii perynaposoubiin AW Komnnexrytowme
KNHOY-HAKOMUTENb = =
]
A Digital 2.0: 06HoBNEHME YXE A PaclmpeHue cyuecTByLIEro aCCOPTUMEHTA
113BECTHOM0 LUM(POBOT0 HOCUTENA U3 Komnnextyowwx ana hi.flex n BluFlex 2
nuHeitku SpinTools ang ele 6onee A PaclimpeHne ananasoHa pactaunsaHua:

TOYHOWN HACTPOWKM 25,6 -365Mm

- I >

- -

R

-



CeepneHue 1 06paboTka oTBEpCTUI

CBepna 13 ObICTpopeXyLLei
cTanm

Csépna TBEPOOCNIABHbIE

CBepsio Co CMEHHbIMU
NnnacTuHamu

Pa3BepTKMN 1 36HKEPbI

PacTOuHbIE MHCTPYMEHTbI

MeTumkin n packartHukm

3
2 7 OpbuTanbHble Gpessl 1
E pe3bbodpesbl
(=X
3
8 HCTPYMEHTBI iNA TOUEHUA
pe3b0bl
9 TOKapHble UHCTPYMEHTbI CO
CMEHHbIMIN MNIaCTUHAMM
- MHorothyHUNOHaNbHbIE
g 1 O WHCTPYMEHTbI
§ EcoCut n FreeTurn
s
& 1 1 NHCTPYMEHTBI iNA 0TPE3KU 1
e 00paboTKn KaHaBOK
1 2 MuHNaTopHble TOKApHble
WHCTPYMEHTbI
1 3 ®pe3sbl 13 ObICTPOPEXYLLEN
cTanu
()
2 14 TeepnocnnasHbie hpessl
g
©
15 ®pessi c nnactuxamu
e 16 WHcTpymeHTansHaa ocHacTka
3 I KOMNNIEKTYHOWKE
29
™M o
- O
£ 8
£& 17 3akpennetue sarotosok

18

lpumepbl MaTeprasnos 1
nepeyeHb apTUKYOB



KOM ET \ Performance PacTouHble MHCTPYMEHTHI

Beepnenue
CopnepxaHue
8HaveHve CUMBONI0B 2 KOMET \ Performance
Toolfinder 3-8 VHCTPYMEHTbI MPEMUYM-KAACcCa AN1A MAKCUMANbHO
Kpartkuii 0630p KOMMIEKTYIOL|NX 9 NpOW3BOANTENBHOCTH.
0630p NpoayKLNMK 10-63 5
P TipoRy NHCTpyMeHTH npemuym-knacca nnHeiikn KOMET Performance
Pexvmb pesata 64-71 pagpaboTaHsl A1A cneLmanbHeLIX 061acTer IpuMeHeHna
TexHuueckaa nHpopmauma 11 OT/INYAKOTCA BIJAIOWIENCA 3DNEKTUBHOCTBIO. ECN
MakcumanbHaa yactoTa BpatieHins, 79473 Balle NpOon3BOACTBO NMPEABABIAET BICOKNE TpGOOBaHMH K
+ o
TOUHOCTb LKa/bI, BLIET UHCTPYMEHTa nokasarenam aMEKTUBHOCTY U HALIENEHO Ha NPEBOCXO/HHIN
BrI6Op NepeaHero yraa u paanyca npu BepLUnHe 74 PE3yNbTaT, Mbl PEKOMEH/1YEM NCNONb30BATb MHCTPYMEHTHI
By 13HOC 75 NPEeMUYM-K1acca 113 3TON CEPUN.
0630p MapoK cnnaeos 76
[MOKPBITA N TEOMETPUN CTPYXKK/IOMOB 77
3HaueHue CMMBOJIOB

HenpepbiBHOE pesanne

F Uuctosas o6padoTka

Monyuucrosan o6paboTka ()| 006paboTka ¢ HepaBHOMEPHbIM NPUMYCKOM

D =

YepHoBan obpaboTka

Ocesoit noasoa COX (Gopma AD)

Monsoa COX uepea LeHTp unu gnaxey

O6paboTKa ¢ yaapom

KOMET ABS — MoaynbHaaA cuctema na BpalyatoLmxca
11 HEMOABKHBIX NHCTPYMEHTOB

XBocToBuK ER 32

MoaynbHbI XBOCTOBUK SpinTools

TouHocTb HacTpoikn anametpa- 0,001 mm

\ ™ YHuBepcansHaa cuctema kpenneHua ABS

COBPEMEHHBIN BbICOKOKOHTPACTHBINA
OLED-aucnnei npamo Ha
MIKPOPErY1PYEMON FONOBKE

Cuctema namepeHina abcomoTHOro
MONOXEHNA

[lononuutensHolid nHTepdeiic Bluetooth Low Energy ana
yno6cTBa 0To00paxeHna Ha 00bIYHOM CMapPTQOHE

05|2 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Toolfinder

[aa]

o

5

. g

ju )

ol =1 = =

225 B

= = g =

g @ 2 e

- o 2 = <5}

s 2] 2 Z]al] =] 2
8 3 ¥ =®® 2 3 s
Cepua [lnanasoH AMameTpOoB roNoBKM, MM Sl 21215 1E12] S Mpumeyatune 5

BluFlex 2 — Mukpoperynupyemas ronoska
@ 5,6-365mm

hi.flex — Mukpoperynupyemas ronoska
3 5,6-365mm

M03 Speed — Mukpoperynupyemas
rosI0BKa
024,8-206 mm

Mukpoperynupyemas ronoska FF
3 29,5-199 mm

MuHuaTiopHaa pacTouHas ronoska
70,3-19,1 mm

OnpasKa 1A YACTOBOTO pacTaunBaHus
015,9-26 mm

[0N0BKa ANA UNCTOBOr0 pacTaumBaHuA
@14,7-24,1 mm

Multi-Head — PacTouHas ronoska
Q1A YNCTOBOM 06pabOTKM
2 3,0-320 mm

YucTosas o6paboTtka

0nHo3y6aA pacTouHaA ronoBka
?3,0-88,1 mm

O6paboTka

0nHo3y6aA pacTouHaA ronoBka
Q1A YNCTOBOM 06pabOTKN
023,9-116,1 mm

[onoska Vario-Head ana uepHoBoro/
UNCTOBOrO pacTaunBaHma

@ 3,0-152 mm

0nHo3y6aA pacToyHaA ronoBka
Q1A YNCTOBOM 06pabOTKN
@ 86-402 mm

MoCTOBOI pacToUHOiA
WHCTPYMEHT ¢ 623080 NAUTON
2 150-655 mm

MoCTOBOW pacTouHON
NHCTPYMEHT C MO/3YHOM
?650-2205 mm

TwinKom
@ 24-215mm

[lsysyGad pactouxas rososka ana
YEPHOBOI/4YNCTOBOI 06PABOTKM

029,5-115,5mm

YepHoBas 1 unctosan
o6paboTka

[sysyGad pactoyxas rososKa ana
YepHOBOI 00pabOoTKM

223,5-153,0 mm

YepHosaA
o6paboTka

24,8-330  29-39

79-103  100-206

296-36  35,5-42
56-66 58-71
100-121  120-141

0,3-71

15,9-20

14,7171

239-311 30,9-40,1

86,9-116,1

150-205 200-255

400-455 450-505

650-1105

24-32 30-41

83-124 109-167

29,5-401 395-50,5 495-665 655-875 86,5-1155

235-30,5 29,5-40,1

86,5-115,5 114,5-153,0

5,6-365

5,6-365

38-50 49-63 62-80

39-45 44-50 47-57
70-83 79-94 93-108
138-159  1568-179  178-199

0,3-19,1
19-23 22-26
16,7-20,1 19,7-241

3,0-320

3,0-88,1

39,9-511 50,9-671 66,9-871

3,0-152

86-402

250-305 300-355 350-405

500-555  550-605 600-655

1100-1655 1650-2205

39-53 51-71 64-91

139-215

39,5-50,5 49,5-66,5 65,5-87,5

\
<

s

v

x4

v

v

v

v

v

v

v

v

v

'

o v/

v

%7 /~ 3TanpoAyKUWA NpeaCcTaB/eHa B HallleM MHTEPHeT-MarasunHe no aapecy cuttingtools.ceratizit.com

cuttingtools.ceratizit.com

DN

v

v

e sy

v

v

v

v

v

Pactaunsanve 0TBepCTHiA
00/bLLUIX ANAMETPOB C
NPUMEHEHNEM MOCTOB

PacTaumBatme 0TBepCTHIA
60/1bLLIMX IMAMETPOB C
NPUMEHEHEM MOCTOB

Pactaunsanve otBepcTyil
00/1bLLINX ANAMETPOB C
MPUMEHEHNEM MOCTOB

Pacraunsanve otBepCTHiA
00NbLIMX ANAMETPOB C
MPYIMEHEHeM MOCTOB

TaKkxe npegnaraerca
C r0/10BKOV /1A
UepHOBOI 06paboTKM

Takxe npeanaraetca
C FOI0BKOV 1A
UePHOBOI 00pabOoTKM

B kopoTtkom
1 ANIMHHOM
NCNONMHEHNN

10

11

15

17

19

21

22

26-28

35

38

45

47

05]3



KOMET \ Performance PacTouHblE UHCTPYMEHTbI
Toolfinder

0630p nporpammbl — MicroKom

PactouHaAa onpaska Kaptpumx
ABS32
19 h
Pactounas onpaska, Pactounas onpaska, 21
cTanb ¢ BuGporaleHnem
| O— T
12 13
Anante PactouHan onpaska
I 13
12
BcraBka Kaptpunmx
14 14
Moct Kaptpnox
14 14
Kopnyc Kaprpuax
14 14
CbeMmHbIN Kopnyc

05 | 4 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

PacTouHble MHCTPYMEHTbI

Toolfinder

-
|

| A
| .

TTTErT
I I S0
i

Kaptpunox

Ve

16

Kaprpuax

16

CMEHHbI Kopnyc Kaptpunox

16 16

cuttingtools.ceratizit.com

MuKpomeTpuyeckasn
BCTaBKa

@
Kaptpnmx 90° ¢
PEryaMpoBKON B

paauanbHoM HanpasaeHnm
43

Kaptpumx 80° ¢
PEryNNPOBKONA B
paananbHoM HanpaeierUn

i

& Re
44

= Heobxoanmo
= OnynoHansHo

[Hesa0 NNacTuH,
90°

basoBaA nepxaska, ¢
PEryanpoBKoii B paanansHom
11 0CEBOM HanpasaeHnax [

44

THe3/0 NNacTUHbI,
80°

44

0515



KOMET \ Performance

PacTouHbie WHCTPYMEHTDI
Toolfinder

0630p nporpammsl — SpinTools

!
banarcuposouHoe !

KOTbl0 PactouHoit
TeepaocnnasHbii ¢ » TBEPAOCN/ABHbIA peseL|
Anante pesel| Ui e —_—
—— o —
@D S 39 T —
20 20 29
lepexoaHaa
TepaocnaasHbii . PacTouHad onpaskac
pesel TBEP/0CNNBHbIM XBOCTOBYKOM
| e == E
20 30 0
Onpaska/ronoska ana
Anantep Ans ) TsepaocnnasHan BHICOKOCKOPOCTHORO PacTauBaHuA
TBEPAOCN/IABHO njacTuHa
NNacTUHbI L @
O — —
e (D)
23+31
20
20 PactouHan onpaska, crasb
T
@ YonmHutens | 29
" 1A PACTOYHON !
: TO/I0BKM .
| ——— |
30
e lonoBka anA
pxas| BLICOKOCKOPOCTHOIO
PACTOUHOIA TOMI0BKM R ——
31 31
PactouHaq onpaska, Ocesan iepxaska
perynupyemas ana Ultramini
. 25 .
29
Kopnyc anAa
Multi-Head lMpotnsosec Kaptpumx
25 25 29

05]6

OnpaBKa 4nA BLICOKOCKOPOCTHOMO
pacTauMBaxua, 18epabIA CNas/crans

— T ——
23+31

Yanuunten
XBOCTOBMKA

[lepxaska 90°

22

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

PacTouHbie WHCTPYMEHTDI
Toolfinder

H
basNaHcnpoBoUHoE !
KOAbLIO

Onpaska AnA BLICOKOCKOPOCTHOrO
pacTaunBaHna, TBEPAbIA CNas

[T — A—

lMepexoaHnk ang
00paTHOl pacToUKM

!
banatcuposouroe !

KOAbLIO0

32

lMepexoaHaa

BTY/IKa

o
30

ER 32

HSK-A| SK

MAS

BT STM

PactouHon
TBEPAOCN/IABHbIN pe3el

o f—
T —
29

Pactouxan onpaska ¢
TBEPAOCNNABHbIM XBOCTOBUKOM

B —
30

Onpaska/ronoska ana
BHICOKOCKOPOCTHOTO PacTauMBaHus

i — —
23+31

Pactounas onpaska, cTanb

cuttingtools.ceratizit.com

@ Yaauuutens

[1NA PacTOYHOIA

boocccoooccood

TO/10BKN
37 ' _E
| i
_____________ Fl 30
[epxaska 90°, [lepxaska ana
YANNHEHHaA PaCcTOUHON FONOBKN
Jlepwaska 90° PacToyHas onpaska,
perynupyeman
—4C>-———-‘liiii 36 —-!II'EEEEEEEEEEE
29
Jlepxaska 95°
36

29

[onoBka ana
BbICOKOCKOPOCTHOMO
pacTauMBaHuA

—fii% é

OceBan nepxaska anAa
Ultramini

25

Kaptpumx

29

= Heobxoanmo
= OnynoHansHo

.
Banancuposouroe ! .
kom0 (P PacTouHoi

TBEPAOCNNABHbIA Pe3eL|

o f—
—
29

Pactoynas onpaska ¢
TBEPAOCN1aBHLIM XBOCTOBIUKOM

B =
30

Onpaska/ronoska ana
BLICOKOCKOPOCTHOTO PacTauiBaHua

NepexoaHaa
BTY/IKA

o
30

O — —
23+31

PacToynan onpaska, crans

o
@ Yoaumuutens | 29
! [\1A PACTOYHOA !
i TO/I0BKM .
| ————— |
30
[onoBka ana
[lepxxaska ana BbICOKOCKOPOCTHOr0
PACTOUHOM rOM0BKM pacTaunBaHua

e

OceBan nepxaska
ana Ultramini
PactouHad onpaska,
perynupyemas
; 25
. Kaptpnax
: L g
29
MepexomHnK
[lepxaska 90°
39
05]7



KOMET \ Performance PacTouHblE UHCTPYMEHTbI
Toolfinder

0630p nporpammsl — SpinTools

40

Mapa nepxxasok and
Kaptpuox UepHOBOI/UNCTOBOIA Mapa [epxasok,
o6pabotkn 90° CTaHAapTHoe
q ncnonHexne 90°

46

[apa aepxaBok,
CTaHAapTHOE
nenonHexne 70°

48

apa nepx<aBok,
Syncro 90°

[lepxxaBka nnacTuH
90°, ¢ 0CeBbIM
cmetleHrem Ha 0,4 Mm

49

05 | 8 cuttingtools.ceratizit.com



KOM ET \ Performance PacTouHble MHCTPYMEHTHI
Kpatkuii 0630p KOMMIEKTYHOWNX

0630p 6a30BbIX AePXKATENEN N KOMITIEKTYHOLLNX

1 L.

Cepua SK MAS-BT HSK-A

wo

LnnuHapuueckuir
XBOCTOBMK

Kartanor "3akpenneHie 3arotosok", CTp.

bazoBblit nepxarens
41 87 146

Bas0BbIli Aepxatens * 51 52 53 54

Komnnekrytouue

YanuHuTens g STM 57
MepexonHik gg STM 55+56

am
LlaHroBblit NaTtpoH ﬂ STM 50
Onpaska ana HacaaHblx e

UHCTPYMEHTOB C NONEPEYHLIM STM 50
nasom

06uias nHhopmalma

BanaHcMpoBOUHbIE KOMblia 32

MnactuHbl Microkom 58-61

~ 62+63

MnacTuHel SpinTools

cuttingtools.ceratizit.com 05|9



KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

MicroKom - BluFlex 2 — Mukpoperynupyemas ronoska

A ( nomoubto 6ecnnatHoro npunoxerna (Android/I0S) aaHHble ¢ Aucnen, pacnonoXeHHOro Ha FONI0BKE, MOXHO Nepeaath Ha 00bluHbIA cmapThoH (62 840 16097)
A [Ina pactouHbix onpasok MicroKom @ 16 unu ABS 32, kopnycos MicroKom

A (BHYTPEHH!UM noasoaom COX

A | SCX =rny6buHa pactaumBaHna

KomnnekT noctaBku:
C 6arapeeli

DCONMS

BDX

B3
be3 Bluetooth C Bluetooth

62820.. 62840...

Duuw.= Dyae. NeKOMET ~ Apantep DCONWS DCONMS BDX LPR LSCX ADJRGR

mm mm mm mm mm mm mm
5,6-365 M0430100 ABS50 16 28 65 71 38 4,65 16097
5,6-365 MO0430000 ABS50 16 28 65 71 38 4,65 16097
AR VR \
98 )1
BuHT 3aXNUMHON BUHT 3aXNMHO BUHT 3axumHaa Kpbiwka reesaa
BTYNKA noa 3nemeHT
nuTaxua
62 950 ... 62 950 ... 62950.. 62950.. 62950 ...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
62 820 16097 M8x1x12/SW4 13989 M8x1x20/SW4 13700 Mb5x14/SW4 18600 18500 18400
62 840 16097 M8x1x12/SW4 13989 M8x1x20/SW4 13700 M5x14/SW4 18600 18500 18400

(e}
@ Monxoaswme onpasku ABS cm. B — paspene «3aXuMHble npucnocobnenusa», rnasa 16 «MHCTpymeHTanbHas OCHaCTKa M KOMMNEKTYloWwue»,

05|10 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

MicroKom - hi.flex — Mukpoperynupyemas rosoBka

A [Ina pacTtouHbix onpaBok MicroKom @ 16 unn ABS 32, kopnycos MicroKom
A ( BHyTpeHHUM noasoaom COX
A | SCX = f/MHa 3aXKnMa pacTouHon 0npaBku

)
DCONMS

'
1Y

111l abvrar

BDX

Ar.
1
1
1
L
A
I
.}

Ananor. LUndp.

62800... 62800...
Duw-Dusc. NeKOMET ~ Agantep DCONWS DCONMS BDX LPR LSCX ADJRGR

mm mm mm mm mm mm mm
5,6-365 MO0501000 ABS50 16 28 60 67 397 105 16097
5,6-365 MO0410040 ABS50 16 28 60 67 397 10,5 16197
3aKUMHOW BUHT Bunt 3aXMMHOW BUHT
62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...
Komnnekrytowue
[na apTukyna
62 800 16097 M8x8/SW4 14700 M8x1x12/SW4 13989 M8x1x20/SW4 13700
62 800 16197 M8x8/SW4 14700 M8x1x12/SW4 13989 M8x1x20/SW4 13700

(e}
@ MoaxopAwme onpagki ABS cm. B — paspene «3aXuMHbie npucnocobneHus», rnasa 16 «IHCTpymMeHTanbHaA oCHacTKa U KOMMNEKTYHOWUe».

SpinTools - LinpoBon perynupoBoYHbIN KIHOU-HAKOMUTESTb

A [loaxoauT Ko BCeM ronoskam SpinTools, a Takxe hi.flex Digital
A Jlopa6otaHHoe M0 ana 6onee TOYHOI HACTPONKM

KomnnekT noctaBku:
C 6atapeeii Tuna AAA

G
62 309 ...

00100

cuttingtools.ceratizit.com 05 | 11



KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

MicroKom - CtanbHaa pactoyHad
onpaska an4 hiflex, BluFlex 2

A ( BHyTpeHHUM noasoaom COX

@D,
g /|
D |
5 |
|
|
I
I

DCONMS

62 850 ...
Dyus. = Duae, NeKOMET OAL LDRED DCONMS ¢ MMnactuna
mm mm mm mm
6-8 B0520100 71,7 21,0 16 WO0.. 02T0 00600
8-12 B0520120 774 28,0 16 T0..06T1 00800
10-14 B0520140 81,8 34,0 16 T0..0902 01000
12-18 B0520160 88,2 42,0 16 T0..0902 01200
14-18 B0520180 94,4 50,0 16 T0..0902 01400
18-25 B0520220 100,0 60,0 16 T0..0902 01800
22-26 B0520260 108,0 68,5 16 T0..1403 02200
BuHT TORX®
62 950 ...
KomnnekTtyiowme
MnactuHa
70..06T1 12800
T0..0902 12000
T0..1403 12600
WO0.. 0270 11800

MicroKom - CbemHblil kKopnyc

LF

A

g
[ NEW_|
62 866 ...
Dyus. = Duaxe.  Ne KOMET LF  [MnactuHa
mm mm
5-70 M0590300 58 T0.X0902. 07000
| o
Buhtc Buxt TORX®
UMNNHAPNYECKON
rOI0BKOM
62950... 62950...
KomnnekTtytowme
MnactuHa
T0.X0902.. 26800 12000

MicroKom - PacTtouHasa onpaBka

A ( BHyTpeHHUM noasoaom COX

ABS 'F'
N =0 53
3gT e =il
\ LU
@ LPR {
62 857 ...
DMIN NeKOMET WF DF LU LPR TMnactuna
mm mm mm mm mm
79 B0025610 395 32 28 42 TO.XO06TI. 07989
,9 B0025700 445 32 34 48 TO0.X06T1. 21989
9,9 B0025620 4,95 32 34 48 TO0.X06T1.. 08989
10,9 B0025710 545 32 43 57 T0.X0902.. 23989
11,9 B0025630 595 32 43 57 T0.X0902.. 09989
13,9 B0025640 6,95 32 50 64 T0.X0902. 10989
15,9 B0025650 795 32 58 72 T0.X0902.. 11989
17,9 B0025661 8,95 32 59 72 T0.X0902. 13989
19,9 B0025671 990 32 70 82 T0.X0902. 15989
21,9 B0025681 10,90 32 70 82 T0.X0902. 17989
23,9 B0025691 11,90 32 70 82 T0.X0902.. 19989
BuHT TORX®
62 950 ...
KomnnekTyiowme
MnactuHa
T0.X06T1.. 12800
T0.X0902.. 12000

MicroKom - Anantepbl

A [Ina62852 .., 62 853..,62 856 ... (TpedyetcA ana MCnonb30BaHNA PACTOUHOI ONpaBKM)

|

!

! BDX i
: L ‘—Lﬁjlwi

|
| |
i N
L oA \ <
oL HE o g’
DCONWS DCONWS
DF
ET
62 851 ...
DCONWS NeKOMET OAL BDX DF  LPR Puc.
mm mm mm mm mm
6 M0590200 31 16 1 00600
8  M0590210 31 16 00800
10 M0590220 25 46 31 15 2 01000
12 M0500230 25 46 31 15 2 01200
16 M0590240 30 46 31 20 2 01600

Buntc 3aXNUMHOW BUHT
UNNMHAPNYECKON

roN108KON

62950... 62950...
KomnnekTyiowme
DCONWS
6-8 44800
10-12 00000 44800
16 00000 14700

O
@ MoaoxomAme NNacTuHLI CM. Ha — €Tp. 10+11.

0512

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

MicroKom - PacTtouHasa onpaBka

A MoXeT ncnonb3oBathCA TObKO ¢ aaantepom 62 851 ...
A ( BHyTpeHH!UM noasoaom COX

DCN
WF
@

LDRED !
LPR

(S
B

OAL

DCONMS

62 856 ...

DCN  NeKOMET ~ OAL LPR DCONMS WF LDRED  [MnactuHa
mm mm mm mm mm mm
56 B0037010 48 26 8 2,75 22 WOHXO02T0.. 05600
6,5 B0037020 52 30 8 3,20 26 WOHXO02TO0.. 06500
8,0 B0O015510 57 35 8 3,95 28 TO.X06TI1. 08000
8,0 B0015610 75 35 16 3,95 30 TO.X06T1.. 00800
10,0 B00 15620 80 40 16 4,95 35 T0.X0902 01000
11,0 BO0 15710 85 45 16 545 40 T0.X0902 01100
12,0 B00 15530 67 45 16 595 38 T0.X0902 11200
12,0 B00 15630 85 45 16 595 40 T0.X0902 01200
14,0 B00 15640 90 50 16 6,95 45 T0.X0902 0140
16,0 B00 15650 95 55 16 795 50 T0.X0902 01600
18,0 B00 15661 100 60 16 8,95 55 T0.X0902 01800
19,0 B00 15751 105 65 16 45 60 T0.X0902 01900
20,0 B0O0 15671 105 65 16 9,90 60 T0.X0902.. 02000
22,0 B00 15681 105 65 16 10,90 60 T0.X0902.. 02200
24,0 B0O0 15691 105 65 16 11,90 60 T0.X0902.. 02400

BuHT TORX®

62 950 ...
KomnnekTytowme
DCN
5,6-6,5 11800
8-10 12800
11-24 12000

MicroKom - TeepaocnnasHaa pacTouHas onpaska

A [InA pactoyHoii ronoskun 62 854 ...
A MOXET MCnoNb30BaThCA TOMLKO C aaantepom 62 851 ...
A ( BHyTpeHHUM noasoaom COX

D min — D max
Vo
AR
BDRED
DCONMS

LDRED

62 853 ...
Duw, - Dusc. NeKOMET OAL BDRED LDRED DCONMS
mm mm mm mm mm
13-17 G1012060 120 12 75 12 01300
17-22 G1012070 140 16 100 16 01700
22-26 G1012080 140 16 100 16 02200

i

KpenexHsbll BUHT

62 950 ...
KomnnekTyiowme
DCONMS
12 19700
16 19800

cuttingtools.ceratizit.com

MicroKom - PacTtouHad onpaska,
aHTBMOpaLKoHHanA

A MOXeT MCnoNnb30BaThCA TOMbKO ¢ aaantepom 62 851 ...
A ( BHYTpEHHUM noasoaom COX

DCN

DCONMS

O —

LDRED

ET
62 852 ...
DCN NeKOMET OAL LDRED DCONMS  [lnactuHa
mm mm mm mm
56 B0030280 65 22 6 WOHX 02T0.. 10600
6,9 B0030290 80 36 6 WOHX 02T0.. 00600"
9,0 B0000680 90 24 8 T0.X06T1.. 00800"
11,0 B0000690 95 50 10 TO.X06T1.. 01000"
1) TBepaocnnaBHOE UCMOHEHNE
BuHt TORX®
62 950 ...
KomnnekTylowue
MnacTuHa
TO.X06T1.. 09700
WOHX 02T0.. 11800
MicroKom - PacTtouHas ronoska
A [Ina pacTouHoit onpasku 62 853 ...
BDRED |
ET
62 854 ...
Dy, = Duae. NeKOMET ~ WF  BDRED  [MnactuHa
mm mm mm
13-15 G1012621 6,45 12 T0.X0902.. 01300
15-17 G1012841 8,45 16 T0.X0902.. 01500
17-19 G1012711 8,45 12 T0.X0902.. 01700
19-22 G1012861 9,45 16 T0.X0902.. 01900
22-26 G1012731 10,95 16 T0.X0902.. 02200
BuHT TORX®
62 950 ...
KomnnekTtyiowme
MnacTuHa
T0.X0902.. 12000
o
@ MonxonAume NNacTuHb M. Ha — ¢Tp. 10+11.
05|13



KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

MicroKom - Kopnyc ana hi.flex, BluFlex 2

HSUP

i X
BDX
Dyus. " Duae. Ne KOMET BDX
mm mm
90-125  MO0580101 85
120-155  MO05 80200 115
150-185  MO05 80300 145
180-215  MO05 80400 175
210-245 MO0580500 205
240-275 MO05 80510 235
270-305 M0580520 265
300-335 M0580530 295
330-365 M0580540 325
KomnnekTytowme
BDX
85-325

HSUP
mm
12,00
18,25
20,25
23,25
25,00
25,00
25,00
25,00
25,00

WT
kg
0,147
0,107
0,152
0,229
0,309
0,349
0,394
0,435
0,478

LNMHAPNYECKON

62 950 ...

IET
62 860 ...

12500
15500
18500
21500
24500
27500
30500
33500
36500

we) O

BuntC Tapenbuaras
npyXxuHa

rO/I0BKOI

62 950 ...

00000

19100

MicroKom - Kaptpuax anda onpasku

hi.flex, BluFlex 2

A (BHyTpeHHUM noaBoaom COX

KomnnekT noctaBku:

bes pexylen nnactuHbl
C KpenexHbIM BUHTaMK

oy

Loz

Q

HF

DCN  DCX
mm  mm

2% 44

44 63

KomnnekTylowme
MnactuHa
T0..06T1
T0..0902

10 o
nal LTI

ilo

HF

Ne KOMET

MO05 20101

MO05 20151

HF  MnacTtuHa
mm

13,5 TO..06T1

13,6 T0..0902

62 863 ...

Puc.

1 04400

2 12500

BuHT TORX®

62 950 ...

09700
09900

MicroKom - Kopnyc ana hiflex, BluFlex2 MicroKom - Beraska ans hiflex,

A ( BHyTpEHHUM noaBoaom COX

KomnnekT noctaBKu:
beskaptpuaxa

DCONMS |
[

DCONMS |
[

@ : ) -
r < <
\ o (o)
DF [~
62 861 ...
Dy " Duae.  NeKOMET DCONMS OAL LPR DF Puc.
mm mm mm mm mm
25-63 MO0590100 16 88,50 51,50 19 1 06300
25-63 M0590110 16 12912 9212 24 2 16300
BuHTC Tapenbyartas
LMAMHAPNYECKON npyxuHa
roN0BKO
62 950 ...
KomnnekTyiowme
DCONMS
16 00000 19100

05[14

BluFlex 2

DCONMS

DCONMS
mm
16 M05 90501

Ne KOMET

1 - }

62 862 ...

09300

[0
MonxonAume NNacTuHb CM. Ha — ¢Tp. 10+11.
62 950 ... @

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

MicroKom - M03Speed — Mukpoperynupyemas rosioBka

KomnnekT noctaBku:

MuKpoperynupyemas rojoBka ¢ 3aXMMHbIM BUHTOM
[lep>xaBKu u NNacTUHb 3aKasbIBAOTCA OTAENHO

@248- I"v's
39,0 mm E { l

H = )
= = == |
77777 = =R S I
= B bt
= JI
|
[ NEW |
62 815 ...
Dy, = Dyae. NeKOMET ~ Apantep DCONMS LPR  Puc.
mm mm  mm
24,8-33,0 M0300115 ABS25 25 50 1 03390
29-39 MO0300515 ABS25 25 50 1 03990

38-50 MO0301025 ABS32 32 60 2 05089
49-63 M0301535 ABS40 40 70 2 06388
62-80 M0302045 ABS50 50 75 2 08097
79-103 M0302555 ABS63 63 80 2 10396

100-206 M0320090 ABS63 63 106 3 20696"

1)  MoxeT Mcnonb30BaTbCA T0AbKO CO CMEHHbBIM KOprycom (apT. Ne 62 865 ...)
g @D O

BuHT TORX® BaXUMHON BUHT Peab60Bol
wrndr

62950... 62950.. 10950...

Komnnekrytouue

[na apTukyna

62 81503390 15600
62 81503990 15600
62 81505089 12600 15600
6281506388 12600 15700
62 81508097 12600 15700
62 815 10396 45400 11300
62 81520696 45400 37400

0]
@ BuHTh TORX® 62 950 12600/62 950 45400 npeiHasHaueHbl AN KpenaeHna Aepxxaskn Ha MUKPOPETYNPYEMON FOMOBKE.

[}
@ ﬂO[lpO(JHaH WHCTPYKLMA N0 9KCMNyaTauumn [OCTYNHA 1A CKAYMBAHUA B OHMANH-MarasuHe (pAAOM C UHCTPYMEHTOM).

(e}
@ MonoxonAlyme onpasku ABScm.B — pasnene «3aXMMHble anCHOCO6HeHMﬂ», rnasa 16 <<V|HCprMeHTaHbHaﬂ OCHAacCTKa U KoMmnnekTyrowue».

cuttingtools.ceratizit.com 05]15



KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

MicroKom - M03Speed — [lepxaBka

KomnnekT noctaBku:

Bes pexyLieit nnacTuHsl
C KpenexHbIMU BUHTAMU

B

Ona Ne KOMET

62 81503390 MO03 10011

62 815 03990 MO03 10021

62 815 05089 M03 10033

62 81506388 /62 81508097 M03 10043
62 815 10396 M03 10063

62 815 20696 MO03 10070

lnactuna

T0..06T1
T0..06T1
T0..06T1
T0..0902
T0..0902
TO.. 0902

1) Tonbko ana MO3Speed — CmeHHbI Kopnyc (62 865 ...)

Komnnekryiowue
MnactuHa
T0..06T1
T0..0902

Puc.

2
2
1
1
1
1

MicroKom - M03Speed - CmeHHbIit Kopnyc

A [Inaronoskn 62 81520696

KomnnekT noctaBku:
bes kaptpuaxa

=" 2

Wi
i

Dyus. = Dyae,.  Ne KOMET
mm
100-130  MO03 20100
128-168  M0320110
166-206  M03 20120

62 865 ...

13000
16800
20600

IET
62 864 ...

03300
03900
05000
08000
10300
20600"

BuHT TORX®

62 950 ...

09700
12000

0]
@ lMoaxoaAtyme nnactuHbl cM. Ha — cTp. 10+11.

05|16

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

Mukpoperynupyemaa ronoska FF

KomnnieKT nocTaBKu:
T0N10BKa C 3aXXMMHbIM BUHTOM
be3 MUKPOMETPINUECKON BCTABKN

DCONWS
e e .
f 1T »
| - =
o = = 2
5 1R
IS : ~ [
e T
i
LPR
[ NEW |
62 810....
Duy. * Duae. NeKOMET ~ Apantep DCONWS DCONMS LPR
mm mm mm mm
29,5-36 B3011010 ABS25 10 25 50 03690
35,5-42 B3011020 ABS25 10 25 50 04290
39-45 B3012010 ABS32 12 32 60 04589
44-50 B3012020 ABS 32 12 32 60 05089
47-57 B3013010 ABS40 16 40 60 05788
56-66 B3013020 ABS40 16 40 60 06688
58-71 B3014010 ABS50 20 50 70 07197
70-83 B3014020 ABS50 20 50 70 08397
79-94 B3015010 ABS63 25 63 70 09496
93-108 B3015020 ABS63 25 63 70 10896
100-121 B3016010  ABS 80 32 80 90 12192
120-141 B3016020 ABS 80 32 80 90 14192
138-159 B3017010 ABS 100 32 100 90 15991
158-179 B3017020 ABS 100 32 100 90 17991
178-199 B3017030 ABS 100 32 100 90 19991
3aXXMHOW BUHT
62 950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
10 M6x6/SW3 44700
12 M8x10/SW4 44800
12 M8x8/SW4 14700
16 M10x10/SW5 44900
20 M12x12/SW6 45000
25 M16x16/SW8 45100
32 M20x20/SW10 45200
32 M20x30/SW10 45300

0]
@ MoaxopAwme onpagki ABS cm. 8 — paspene «3axuMHble npucnocobneHua», rnasa 16 «iHCTpymMeHTanbHaA oCHacTKa U KOMMNEKTYHOWUe»,

cuttingtools.ceratizit.com 05117



KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

MukpomeTpuueckaa BCTaBKa a/1d YCTOBOro pacTaunBaHuA

KomnnekT noctaBku:

MUKPOMETPUUECKAA BCTABKA C BUHTOM KPEMIEHUA NNACTUHbI
PexyLuyie nnacTuHbl 3aKassiBaloTcA 0TAEIbHO

62810 15991 /62 810 17991/ 62 810 19991

Ona

62810 0369 / 62 810 04290
62810 04589/ 62 810 05089
62810 05788 /62 810 06688
62810 07197 / 62 810 08397
62810 09496 / 62 810 10896
62810 12192/ 62 810 14192

Komnnekrytouue
DCONWS

10

LF

DCONWS

Ne KOMET

M30 20011
M30 20021
M30 20031
M30 20041
M30 20051
M30 20061
M30 20071

LF
mm
28,5
375
45,0
56,0
775
97,0
131,0

nactuna

=T
62 855 ...

03000
03900
04700
05800
07900
10000
13800

BuHT TORX®

62950 ...

M2x3,8/1P6 12800
M2x3,8/1P6 12800
M2,6x5,2 - 08IP 12000
M2,6x6,2 - 08IP 09900
M3,5x7,3 - 10IP 12600
M3,5x7,3 - 10IP 12600

(e}
@ lMoaxoaAtyme nnactuHel cM. Ha — cTp. 10+11.

05]18

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

SpinTools - MuHnariopHaa pacTouHas rosoBka

A Makc. uactora pauerna 30 000 06/MuH

ADJRGR

Dmuu. = Dmanc. BDX

mm mm mm
0,3-71 25 4
0,3-191 32 7

Komnnekrytowue
Ina apTukyna
62 382 025/ 62 386 025
62 382032 / 62 386 032

DCONWS DCONMS

mm
10
16

777777777777 <
O Al T 19
)
2
LPR LS o)
o
a
LPR LS  ADJRGR
mmo mm mm
25 25 0-17
32 40 0-275

Undp.
62 386 ...
025
032
3axumHoi
BUHT ST
62 950 ...
Mb5x4 214 M4x8
M6x5 215 M6x10

SpinTools - LindpoBon perynupoBoYHbIN KIHOU-HAKONUTESTb

A [loaxoaunT Ko BCeM ronoskam SpinTools, a Takxe hi.flex Digital
A Jlopa6otaHHoe M0 ana 6onee TOYHOI HACTPONKM

KomnnekT noctaBku:
C 6atapeeii Tuna AAA

cuttingtools.ceratizit.com

AHanor.

62 382 ...

025
032

TRTRRR
. |“H I

CTOMOPHbIA BUHT

62 950 ...

228
229

G
62 309 ...

00100

05119



KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

SpinTools - TeepaocnnasHbIn pesel

WF
-
o
X
m
o

Dy, = Dyaxe. DCONMS LDRED RE

mm mm mm
0,3-0,7 4 1,2
0,6-1,1 4 25
1,0-2,3 4 4,0
2,2-3,3 4 6,0
3,2-4,3 4 10,2
3,9-71 4 15,2
52-6,3 7 20,3
6,2-7,3 7 20,3
6,9-8,1 7 254
P
M
K
N
S
H
0

mm

0,05
0,05
0,05
0,05
0,05
0,05
0,20

mm
0,25
0,55
0,95
2,00
3,00
3,70
5,00
6,00
6,70

SpinTools - Apnante

DCONWS

DCONMS

Tmax

BDRED WF
mm mm
015 015
0,46 0,30
0,65 0,50
1,55 1,10
2,55 1,60
345 195
4,25 2,60
525 3,10
6,25 345

OAL

DCONMS DCONWS OAL
mm mm mm
7 4 30

05]20

DCONMS

T max.

mm
0,03
0,05
0,10
0,20
0,20
0,30
0,50
0,50
0,50

TiN

10 A
!
RE
A

62 383 ...

— V HacTp. 66

003
006
010
022
032
039
052
062
069

cCe e oo

62 335 ...

407

SpinTools - TeepaocnnaBHaa nnactuHa

DMMN. - Duaxc.
mm
6,9-8,1
79-9,1
8,9-10,1
9,9-12,1
11,9 - 14,1
13,9-19,1

©Tw=x=T

RE
mm
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2
0,2

£
£
o /
Y
+ -
st
POY ST Wi To
mm mm mm mm
345 48 35
395 48 35
445 48 35 1
495 70 39 1
595 70 39 1
695 70 39 1

SpinTools - ApanTep and
TBEPAO0CNNIABHON NNACTUHbI

A (BHYTPEHHUM noasoaom COX
A [loaxoaauwme nnactuubl, Neinq 3akasa 62 384 ... cM. B TabnuLe Bhille

OAL

DCONWS

TiN

62 384 ...

069
079
089
099
119
139

cCce e oo

°
— vV Ha cTp. 66

DCONMS LDRED DCONWS OAL

mm
7
7

mm

30
35

mm mm
48 56
70 61

KomnnekTytowue
[nAa apTukyna

62385330
62 385350

DCONMS

62 385 ...

330

350

| P

Buxt TORX® OtBépTKa
62950... 80950...
007 124
094 126

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

MicroKom - OnpaBka [i71a uncToBOro pactaumBaHua

A [lnanasoH TouHoit HacTpoliki: 0,02 MM B @ Ha ieneHue

KomnnekT noctaBku
OﬂpaBKaﬂﬂHHMCTOBOFOpaCTaHMBaHMH,BKﬂmanKaprMﬂm,BMHTﬂﬂHKaprMﬂMGiMﬂﬂaCTMHH

D min — D max
e

OAL

DCONMS

ET
62 858 ...
Dyus. = Duae. DCONMS ~ OAL  DRVS LDRED MnacTtuna
mm mm mm mm mm
15,9-20 16 100 14 29 T0..06T1 15900
19-23 16 105 14 T0..06T1 19000
22 -26 16 110 18 T0..06T1 22000
= il g @GN
BuHT TORX® 3aXUMHOM BUHT
62950.. 62950...
Komnnekrytowue
[na apTukyna
62 858 15900 12800 37500
62 858 19000 12800 37500
62 858 22000 12800 37500
@)
@ MonxonAlyne NNacTUHLI CM. Ha — ¢Tp. 10+11.
cuttingtools.ceratizit.com 05]21



KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

SpinTools - [0/10BKa AnA YMCTOBOrO pacTaunBaHud

A (G BHyTpeHHUM noasoaom COX

KomnnekT noctaBku:
PacTtouHaA ronoska ana uncToBor 06paboTki 6e3 XBOCTOBNKA, 683 KapTpuaxa

(9]
2 =
N Z
. DRVS %) Q
£ 8 3
fa) @ :
S B
[a)
Q
BD Dy -Dyac. THSZMS DCONMS LPR  DRVS
mm mm mm mm mm
14 14,7-171 M6 14 40 12
16 16,7-201 M10 16 40 14
19 197-241 M10 18 40 16
™
BuHT TORX®
62 950 ...
Komnnekryiowue
[na apTukyna
62 304 017 M2,5x6 022 T07
62304 020 M2,5x6 022 TO07
62 304 024 M2,5x6 022 T07

62 304 ...
017
020
024
A
-
OtBépTKA BaxUMHOI
BUHT ST
80950 ... 62 950 ...
109 M3x2 017
109 M3x2,5 018
109 M3x4 019

@)
@ NHdopmauno 00 3hexTMBHON ANNHE CM. HA — €Tp. 73.

SpinTools - Kaptpumx, 90°

KomnnekT noctaBku:
bes pexyLuen nnacTuHbl

[nAa pactouHon [lnactuHa

rO/0BKM
62304 ... WC.. 0201..

I

62 317 ...

024

0]
@ lMoaxoaAtyme nnacTuHbl CM. Ha — €Tp. 73.

Komnnekryrowue
MnacTtuHa
WC.. 0201.. M2x3,7

05|22

W e

BuHT TORX® OtBépTKa
62 950 ... 80950 ...
021 TO6 108

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

SpinTools - Onpaska ana BbicokOCKOpPoCTHOr0 ~ SpinTools - YanuHuTenb
pacTaunBaHuA, TBEP/blil Crnas

A ( pe3b00BOI MOHTXHOI WNNALKON, U3rOTOBIEHHON U3
BLICOKOKAUECTBEHHOM CTaNM

A ( BHyTpeHHUM noasoaom COX
A JlnnHa 3axuma onpaskn 35 Mm

A PactouHble onpaski ¢ DCONMS @ 18 mm npenHa3HaueHsl
QNA KPENNEHWUA B LIaHr0BbIX M MAP03aXIMHBIX NATPOHAX

KomnnekT noctaBku:

PacTtouHas onpaska 6e3 rofoBKku

%) (2]
§ OAL %
z 2
EV F = ez + 7777777
DCONMS s OAL THSZWS

mm mm

14 110 M6

16 120 M10

18 100 M10

18 140 M10

18 180 M10

SpinTools - Onpaska anAa
BbICOKOCKOPOCTHOIO pacTaunBaHua, ctanb

A ( BHyTpeHHUM noasoaom COX
A PactouHble onpasku ¢ DCONMS @ 18 MM npeaHa3HayeHbl ANnA KPEnneHus B

LaHroBbIX N TMAPO3aXXMMHbIX MaTpOHax

KomnnekT noctaBku

PactouHas onpaska 6e3 rofoBKku

%) n
=
E OAL g
E 8
= o — ——
DCONMS ,; OAL THSZWS
mm mm
14 60 M6
16 70 M10
18 80 M10

62 353 ...

014
016
018
118
218

62 329 ...

660
770
880

0]
@ WNHdopmaynio 00 3hhexTMBHON ANHE CM. HA — €TP. 73.

cuttingtools.ceratizit.com

(Matepuasbl MOBbILIEHHON TBEPOCTH)

A ( BHyTPeHH!M noaBoaom COX

THSZMS

THSZWS
it
it
i
1
i
|
i

PN
I
fr=——
|

[

DCONMS

DCONMS ,; LPR THSZWS THSZMS DRVS

mm mm
16 32 M10
16 64 M10

o
3]
<
w

M10
M10

mm
14
14

62 349 ...

732
764

05]23



PacTouHble MHCTPYMEHTHI
YucTosan obpabotka

KOMET \ Performance

SpinTools - [onoska Multi-Head ana uepHOBOro/unCcTOBOro pactaunBaHuA

A [InA pacToyHbIx onpaBok @ 16 mm 1 Kopnycos
A ( BHyTpeHH!UM noasoaom COX
A | SCX = BbINET PACTOUHOI FO/I0BKM

KomnnekT noctaBku:
bes pacTouHoil OnpaBKu, Kopnyca u Aepxaskn ANA nNacTuH

BDX T
DCONMS /TT\
[— BDX / i \
L == e
& 8 A o el E 8 ) M |
| — - 9 ! — =7 ‘3 ! p—_— ﬂ - g
k 9= =l e %( 9= W
ADJRGR! 1 L. ADJRGR ! — ADJRGR: 1 S T ADJRGRI \ o=y
DCONWS ——-3  DCONWS| T poonws B DCONWS B
@D <] Dm‘\;@ oD, 1 @D, % |
@D, oD, oD, | oD,
STM, moaynbH. HSK-A 63 SK 40 MAS-BT 40 STM, moaynbH. HSK-A SK MAS-BT
62372.. 62373.. 62373.. 62373..
Dyus. - Duae.  Anantep DCONMS  BDX LPR LB LSCX ADJRGR
mm mm mm mm mm mm mm
3-320 STM 36 36 63 71,6 1116 0-27 653
3-320 HSK-A63 63 96,6 706 730 0-27 653
3-320 SK 40 63 916 725 816 0-27 153
3-320 BT 40 63 916 690 81,6 0-27 453

(e}
@ MoaxonALme KpenneHua CM. HaunHas co — CTp. 51.

@ 3axumHoii BuHT MH

= )

LLinoxka 3axumHoi
BUHT MH
62 950 ... 62 950 ...

Komnnekryrowue
DMMH. - Duakc.
3-320 16x26,5x8 040 M6x16 226 M5x16

3aXMMHOW BUHT

62 950 ...
Komnnekryrowue
DMMH. - Duakc.
3-320 M10x20 227 M6x12
05]24

[

BuHT cTAXHO#

62950 ...

225

BWHT wnoHku

62 950 ...

167

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

SpinTools - Kopnyc ana Multi-Head

A Peryn. @
A ( BHyTpeHH!UM noasoaom COX

KomnnekT noctaBku:
bes kaprpuaxa
C KpenexHbIMU BUHTAMN

OAL

HSUP

B

.

- |HH
OAH

Dum.= Dyae. OAL  HSUP  OAH
mm mm mm mm
86-164 80 15 29
162-320 158 15 29

62 376 ...

164
320

(e}
@ [lepxxaBku cM. Ha — €Tp. 29.

SpinTools - [poTnBoBec

KomnnekT noctaBku:
C KpenexHbIM BUHTOM

OAH

OAL

Ona OAL  OAH
mm  mm
62376.. 38 12

62 378 ...

320

SpinTools - OceBad aepxaska A

Ultramini

A ( BHYTPEHHUM noasoaom COX

| OAL

-
T

DCONWS |___|
DCONWS OAL O0AH HSUP
mm mm mm mm
6 52 2658 15
7 52 26,58 15
8 52 26,58 20

OAH
LF
==
.
4 =
T
HSUP

LF WT
mm kg
14 0,092
14 0,091
14 0,088

62 358 ...

006
007
008

(e}
@ Moaxo4Atme pexyLyne nnacTuHb Ana 06padoTKm TOPLEBLIX KAHABOK CM. B
— rnase 12 «<MuHUaTIOpHbIe TOKapHbIE UHCTPYMEHTbI»

KomnnexTylowme
DCONWS

6

7

8

3axumHoi
BUHT ST

62950 ...

214
214
214

SpinTools - Habop ronosok Multi-Head ana pactaunBaHuda/uncToBOro pactaumBaHuA

A [Ina@3-320mm

KomnnekT noctaBku:

A 1 ¢ytnap
A 1ronoBka inA YepPHOBOT0/YMCTOBOTO

pactaumsaHua Multi-Head (B 3aBucumoctu

oT Bbibopa)
A 4 pacToyHble onpaBKu
- 6234501509,75-151 mm
- 623450200 14,75-20,1 mm
- 623450240 19,75 - 251 mm
- 62345029@24,75- 30,1 mm
A 2 pacTouHble ONpaBKu, perynupyembie
- 623750480 29,75 - 48,1 mm
- 6237508804775 -88,1 mMm
A C pepxaBKoi
- 62377048 CC..0602

Dumn. = Duaxc.
mm
9,75- 164
9,75-164
9,75-164
9,75-164

Apantep

STM 36
HSK-A 63
SK 40
BT 40

cuttingtools.ceratizit.com

- 62377088 CC..0602

A 1 Kopnyc

- 62376164 086 - 164 mm
A 1kmoy Torx -T7
A 1 Knoy-wecTurpaHHmk - SW5

STM, moaynbH. HSK-A SK
62374.. 62379.. 62379..
999
996
990

MAS-BT
62 379 ...

993

05|25



KOM ET \ Performance PacTouHble MHCTPYMEHTLI
YucTosan obpabotka

SpinTools - 0gHO3ybanA pacToyHana rosoBKa — MOAy/bHAA cUCTEMA

A | SCX =rny6buHa pactaumBaHna
A ( BHyTpeHHUM noaBoaom COX

STM
DF DF BDX
BDX BDX DF
DCONMS DCONMS DCONMS
i == Sanl
G @ al
] f 3 I B
3 WIEE ? ! X o =
S Te E i 38
ADJRGR -] o) ADJRGR . ADJRGR —p -
pconws| |~ pcoNws | 1] DCONWS
oD, @D = @D 1=
™ i -
9D, oD, oD,,
Ludp. ¢ BTYNKOM C BTYNKOIA bes BTynKu Ludp. ¢ BTYNKOI C BTYNKOIA be3 BTynKku

STM, mogynbH.  STM, mogynbH.  STM, Moay”nbH.

62326.. 62332.. 62332..
Duw-Duc. Amantep DCONMS BDX ~DF DCONWS LPR LSCX ADJRGR WT

mm mm mm mm mm mm mm mm kg
3,0-881 STM28 28 55 50 16 60 62 0-27 098 553
3,0-881 STM36 36 55 63 16 60 101 0-27 1,26 653
3,0-881 STM36 36 55 63 16 60 106 0-27 043 036
3aXUMHOI BUHT BUHT WwnoHKu Wnonka 3axumHoit
BUHT ST
62 950 ... 62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...
Komnnekryiowue
[na aptukyna
62 332 553 M10x16 047 M5x10 166 12x20x6 039 M10x8 046
62 332653 M10x16 047 M6x12 167 16x26,5x8 040 M10x8 046
62 326 036 M10x16 047 M6x12 167 16x26,5x8 040 M10x8 046

0]
@ MonxonAune KpenneHna cM. HaunHaa co — eTp. 51.

SpinTools - LinpoBon perynupoBoYHbIN KIHOU-HAKOMUTESTb

A [loaxoanT Ko BceM ronoskam SpinTools, a takxe hi.flex Digital
A Jlopa6otanHoe M0 ana 6onee TOYHOI HACTPONKM

KomnnekT noctaBku:
C 6atapeeii Tuna AAA

62 309 ...

00100

05|26 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

PacTouHble MHCTPYMEHTHI
YucTosan obpabotka

SpinTools - 0gHO3ybanA pacTouHan rosioBKa

A [logxoanT ANA UCNONL30BAHIA C LAHTOBLIM NaTpoHOM ER32
A [ SCX =rnybuHa pactaumBaHna
A (CBHYTPEHHMM NoaBoaom COX

A [[na@3,0-881mm

Duuu. - Duaxc. Aﬂa"Tep
mm
3,0-88,1 ER 32

Komnnekryrowue
[na apTukyna
62332732

DCONMS ~ BDX
mm mm
32 55

DF
mm

49,5

DCONWS

mm
16

60

BDX

DCONMS ‘

LPR

LSCX
LPR

ADJRGR T
DCONWS

LSCX ADJRGR
mm mm mm
86,5 0-27

3aXNMHOW BUHT

62 950 ...

047 M10x8

SpinTools - 0gHo3ybadA pacToyHana rosioBka — MOH00/10UHOE MCTONHEHNE

A | SCX =rny6buHa pactaumBaHna
A ( BHyTPEHHNUM noaBoaom COX

Dmuu. - Dnam. Aﬂa"Tep
mm

3,0-88,1 HSK-AB3
3,0-88,1 SK40
3,0-88,1 BT 40
Komnnekrytowue

Duvm. = Duaxc.

3,0-88,1

BDX

LPR

o
4

LSCX

ADURGRL-1 /]
DCONWS

HSK-A 63
BDX DCONWS
mm mm
55 16
55 16
55 16

cuttingtools.ceratizit.com

'
a
]

o
]

LSCX

(

I D

i

LPR

LSCX

ADJRGRL - 14— ADJRGR - e
pconws | ] pconws [ 1]~ j
oD% 1 @D 1>
@D, oD,
SK 40 MAS-BT 40
LPR LB LSCX ADJRGR WT
mm mm mm mm kg
95 69 70 0-2,7 1,66
90 70 80 0-27 183
90 63 80 0-27 1,90

HSK-A SK
62 333 ...

62 333 ...

653

3aXNUMHOW BUHT

153

62 950 ...

047 M10x8

ER 32
62 332 ...

732

3axumHom
BUHTST

62 950 ...

046

MAS-BT
62 333 ...

453

3axumHoi
BUHT ST

62950 ...

046

05|27



KOM ET \ Performance PacTouHble MHCTPYMEHTHI
YucTosan obpabotka

SpinTools - 0gHo3ybaa pacTouHaa rosioBKa — MOH00/104HOE UCNOJIHEHNE

A | SCX =rny6buHa pactaumBaHna
A ( BHyTpeHHUM noasoaom COX

BDX BDX BDX

. T ]
Ea o1y === . =
Tl e F i3 Y8 B &
‘g,‘, ! é K €
N pconws | ] DCONWS
2D, oD 2D
2 Dmax o Dmux 2 Dmux
Lndp. Lndp. Lnp.
HSK-A 63 SK 40 MAS-BT 40 HSK-A SK MAS-BT

62363.. 62363.. 62363..

Duw.=Duae. Apantep  BDX DCONWS LPR LB LSCX ADJRGR

mm mm mm mm mm mm mm
3,0-88,1 HSK-A63 55 16 95 70 70 0-2,7 688
3,0-881 SK40 55 16 90 71 80 0-2,7 188
3,0-88,1 BT 40 55 16 90 59 80 0-2,7 488
3aXXMHOW BUHT 3axumHon
BUHTST
62 950 ... 62 950 ...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
62 363 488 /62363 188 M10x16 047 M10x8 046
SpinTools - LInposon perynmpoBoYHbIi K/H0U-HAKONUTESb
A [loaxoanT Ko BceM ronoskam SpinTools, a Takxe hi.flex Digital
A Jlopa6otaHHoe M0 ana 6onee TOUHOM HACTPONKM
KomnnekT noctaBku:
C 6arapeeii Tuna AAA
62 309 ...
00100

05|28 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

SpinTools - PactouHad onpaska ¢
TBEPAOCNNABHOW PEXYILEN KPOMKOIA

}

Dy = Dyaxe. LDRED DCONMS 6

mm
3,0-8,0
4,0-9,0
5,0-10,0
6,0-11,0
7,0-12,0

O T w=Xx=7DT

LDRED

mm
20
23
25
25
31

mm
10
10
10
10
10

DCONMS

— V. HacTp. 66

SpinTools - PactouHas onpaska, cTasib

A ( BHyTpEHH!UM noaBoaom COX

OAL

D»mu. - DuaKc.

mm
9,75- 15,1
11,75-17,1
13,75-19,1
14,75 - 20,1
15,75 - 21,1
17,75 - 23,1
19,75 - 25,1
19,75 - 25,1
21,75 - 27,1
24,75- 30,1
24,75 - 30,1
27.75-33,1
31,75 - 37,1
34,75- 40,1
38,75- 44,1
42,75- 48,1
47,75-53,1

95
100
105
105
110
115
115
115
115
115
115
115
115

DCONMS

LDRED DCONMS 45

mm
30
37
43
51
57
67
72
72
77
82
82
82
82
82
82
82
82

mm
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16

lnactuna

CC.. 0602
CC.. 0602
CC.. 0602
CC.. 0602
CC.. 0602
CC.. 0602
CC.. 0602
CC..09T3
CC..09T3
CC.. 0602
CC..09T3
CC..09T3
CC..09T3
CC..09T3
CC..09T3
CC..09T3
CC..09T3

&
62 345 ...

015
017
019
020
021
023
024
025
027
029
030
033
037
040
044
048
053

o)
@ MoaoxomAume NNacTUHLI CM. Ha — €Tp. 63.

cuttingtools.ceratizit.com

SpinTools - PactouHaa onpaska,
perynupyemas

A ( BHyTPeHH!M noaBoaom COX

KomnnekT nocraBku:
bes kaptpuaxa

OAL

2D,
SaCH
e
ok
L
l._eD

DCONMS

] LTA

=

62 375 ...
Duw.-Dunc. OAL  BDX  LTA  DCONMS
mm mm mm mm mm
29,75-481 103 25 85 16 048
4775-881 101 44 85 16 088

SpinTools - [lepxxaBka niacTuH ana
pacTouHoil onpasku/kopnyca Multi-Head

A (BHyTPeHHNM noasoaom COX

KomnnekT noctaBku:

bes pexylen nnactuHbl
C KpenexHbIM BUHTaMK

62 377 ...
Ona LF HF MnactuHa
mm mm
62 375 048 28,2 12 CC.. 0602 048
62375088/62376... 46,0 14 CC.. 0602 088
62375088/62376... 46,0 14 CC.. 0973 089

@)
@ MonxonAlme NNACTUHLI CM. HA — €Tp. 63.
g~ -

BuHT TORX® OtBépTKa BuHT cTAXHON

62950... 80950.. 62950...

KomnnekTytowue

[nAa apTukyna

62 377 048 022 109 225
62 377 088 022 109 225
62 377 089 023 113 225

05]29



KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

SpinTools - PactouHas onpaska
TBEPAOCM/IABHLIM XBOCTOBUKOM

A ( BHyTpeHHUM noasoaom COX
A | TA = MaKc. BbINET UHCTPYMEHTa

C

&
Ly pDE============
o0
=
LTA g
OAL I
L]
62 341 ...
Dy = Dyae. DCONMS ¢ OAL  LTA  TnactuHa
mm mm mm mm
5,8-11,2 5 80 45  WC..0201.. 011
7,8-13,2 6 100 60  WC..0201.. 013
0]
@ MonxonAune NNACTUHbI CM. Ha — €Tp. 62.
g —~
BuHT TORX® OtBépTKa
62950... 80950...
KomnnekTytowme
MnacTtuHa
WC.. 0201.. 021 108
SpinTools - lepexoaHan BTynKa
A [InA pacToyHbIX 0NPaBOoK/XBOCTOBUKOB W PACTOUHbIX 1EPXKABOK
g |l
b4
8 ]
[2]
U 2
&
OAL 8
62 335 ...
DCONMS DCONWS OAL
mm mm mm
16 4 37 104
16 5 37 105
16 6 37 106
16 8 37 108
16 9 37 109
16 10 37 110
16 1 37 111
16 12 37 112
16 13 37 113
16 14 37 114
05]30

SpinTools - YouHuTeNb [iNA PACTOUHON rONIOBKI

A ( BHyTpeHHUM noasoaom COX

e ¥

[a) | hel|

o | I 1]
LT

OAL

DCONWS
[
T
]
DCONMS

DCONWS DCONMS BD  OAL LPR

mm mm mm mm  mm
10 16 16 128
16 16 24 148 44
KomnnekTytowue
[nAa apTukyna
62 337 128
62 337 148

\
|

128
148

3aXNMHOW BUHT

62 950 ...

048
049

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

SpinTools - BbicOKOCKOPOCTHAA
pacToyHad rosioBka

A [InA fepxaski 1 XBOCTOBMKA /1A BLICOKOCKOPOCTHOrO pacTaunBaHma,

TBEPAbIN CNNaB

A ( BHYTPEHHNM noasoaom COX
A D = CUCNONb30BAHWEM PACTOUHOIO LNMHAEGNA C MAKDOPEryAMPOBKOI 0-2,7 MM

KomnnekT noctaBku:

PacTounan ronoska 6e3 XxB0CTOBMKa, 6€3 NNACTUH

(2]
2 s
N =z
DRVS %) (e}
3 E [a) 8
DE g L O —
' > -+ ——- —+
DE o i
Q LPR

DMMH. = DMaKc. LPR

mm mm
875-141 18
9,75-151 18
10,75-161 23
1,75-171 23
12,75-181 23
13,75-191 23
14,75-201 23
15,75-211 23
16,75-22,1 27
1775-231 27
19,75-251 27
21,75-271 27
24,75-30,1 27
2775-331 27
31,75-371 27
34,75-401 27

THSZMS DCONMS 45
mm

M5
M5
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M10
M10
M10
M10
M10
M10
M10
M10

8
9
10
11
12
13
14
14
16
16
16
16
16
16
16
16

CC..
CC..
CC..
CC..
CC..
CC..
CC..
CC..
CC..
CC..
CC..
CC..
CC..
CC..
CC..
CC..

nactuna

0602
0602
0602
0602
0602
0602
0602
0602
0602
0602
0602
0602
0602
0602
0602
0602

62 361 ...

014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
025
027
030
033
037
040

o)
@ MoaoxonAume NNacTUHLI CM. Ha — €Tp. 63.

KomnnexkTyiowue
MnactuHa
CC.. 0602

cuttingtools.ceratizit.com

BuHT TORX®

62 950 ...

022

0OTBEpTKA

80950...

109

SpinTools - Onpaska 1A BbICOKOCKOPOCTHOO
pacTaunBaHus, TBEP/bIil CrNas

A ( pe3b00BOIi MOHTXHOIA LINWABKOW, U3rOTOBNEHHON U3
BbICOKOKAUECTBEHHON CTau

A (BHyTpeHHUM noaBoaom COX

A JlnnHa 3axuma onpaskn 35 Mm

A PactouHble onpaski ¢ DCONMS @ 18 mm npeHa3HaueHsl
QNA KPENNEHWUA B LI@HIOBbIX M TAPO3aXMHbIX NaTpOHAX

KomnnekT noctaBku:

PacTouHas onpaska 6e3 rofoBKu

o

>

-
DCONMS

Ut THszws

62 353 ...
DCONMS,; OAL THSZWS

mm mm
8 73 M5 008
9 80 M5 009
10 82 M6 010
1 89 M6 011
12 9% M6 012
13 103 M6 013
14 10 M6 014
16 120 M10 016

(]
@ NHdopma o 06 aHeKTUBHON AMHE CM. HA — CTp. 73.

SpinTools - [lepxaBka ina pacTouHOM
F0N0BKM

A ( BHyTpeHHUM noaBoaom COX

KomnnekT noctaBku:

[lepxxaBka ana 00TaunBaHNA C KPENEXHbIM BUHTOM, HO 63 PACTOUHON FON0BKM
1 NNACTUH

DCONMS

62 404 ...
Duns-Duse. DCONMS ;s LF HSUP  OAL
mm mm mm mm mm
53-286 16 20 15 50 028
253-486 16 3 15 50 048
05|31



KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

Pekomenaauum no Beibopy noaxoadilen Aepxaskn ana obraunBaHu

A /lcnonb3yeTcs ¢ BbICOKOCKOPOCTHLIMU PACTOYHBIMU FO0BKAMN
A BhineT L MOXET YBENMUNBATLCA C NOMOLLbIO YANMHUTENEI

[nanasoH
obTaunBaHuA

@ Dmm. -0 Dmax‘

mm
53-10,6

8,3-13,6
12,3-17,6

15,3-20,6

. 18,3-23,6

—— ] 20,3-256

22,3-276

, @D 23,3-286
¢ ﬁ 253306
L 28,3-336

A1 32,3-376

35,3-40,6
38,3-43,6
40,3 - 45,6
42,3 -476
43,3 - 48,6

SpinTools - banaHcMpoBoYHOE KOJbLIO

A [Ina 0anaHcUpoBKI PACTOUHHIX FON0BOK 663 NPUMEHEHUA 6anaHcpoBoUHOro 000pya0BaHNA

KomnnekT noctaBku:
CD-ROM ¢ gaHHbIMI MO NPUMEHEHMIO U NapaMeTpamu 1A HACTPOMKN

BDX

DCONMS

I

DCONMS BDX
mm mm
32 50
40 58
50 70
55 75
63 84

KomnnekTyiowme

DCONMS

32-63

05]32

I

3 iy ol
L

62300 ..

WT

kg

0,08 032

0,09 040

0,13 050

0,14 055

0,16 063

3aXNUMHOW BUHT

62950 ...

009

[lepxaBkm
62404 ...

028
028
028
028
028
028
028
028
048
048
048
048
048
048
048
048

mm
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27

040
037
033
030
027
025
023
022
040
037
033
030
027
025
023
022

PacTouHan ronoeka
62 361 ...

Ctp.

31

cuttingtools.ceratizit.com



KOM ET \ Performance PacTouHblE UHCTPYMEHTbI
YucTosan obpabotka

SpinTools - 0gHO3ybasA pacToyHas ronoska, Habop 1
A [Ina@3-881mm

A Komnnextnoctasku @ 9,75 - 30,1 uan @ 9,75 - 40,1 mm

A ( BHyTPEHHNUM noaBoaom COX

KomnnekT noctaBku:
A 1 ¢ynap - 623450300 24,75- 30,1 Mm
A 1opHo3yban pacTouHas ronoska - 62345033027,75-33,1 MM
(no BbI6OPY) - 62345037 @ 31,75- 371 Mm
A 4 pacTOyHble ONpaBKn - 623450400 34,75 - 40,1 mm
(Habop SK40 n MAS-BT) A 1 Knoy-wecturpaHHmk - SW5
- 6234501509,75-151 mMm A 1knioy Torx-T7

- 623450200 14,75-20,1 Mm
- 62345024 019,75 - 251 mMm
- 62345029024,75- 30,1 mm
A 8 pacTouHbIX OnpaBoK (MORYNbHbIA Habop)

- 623450150975 -151 Mm

- 623450190 13,75-19,1 mm
- 623450230 17,75-23,1 MM
- 62345027 021,75 -271 Mm

STM, moaynbH. SK MAS-BT

62334.. 62345.. 62345..

Dy, = Diarc, AﬂanTep

mm
9,75-40,1 STM36 999
9,75 - 30,1 SK 40 990
9,75 -30,1 BT 40 993

SpinTools - 0gHO3ybanA pacToyHan ronosKa, Habop 2
A [Ina@3-881Mm

A Komnnextnoctaku @ 9,75 - 88,1 Mm

A ( BHyTPEHH!UM noasoaom COX

KomnnekT noctaBku:

A 1¢ynap A 1kmoy Torx -T7
A 1opHo3yban pacToyHan ronoska A 1 Kknioy-wecTturpaHHuk — SW5
(no BbI6OPY)

A 4 pacTouHble onpaBKku
- 6234501509,75- 15,1 Mm
- 623450200 14,75 - 20,1 mm
- 62345024 219,75 - 251 Mm
- 623450290@24,75-30,1 Mmm
A 2 pacTouHble ONPaBKH, perynupyembie
- 62375048@29,75- 48,1 Mm
- 6237508804775 - 88,1 Mm
A C nepxaBKoi
- 62377048 CC..0602
- 62377088 CC..0602

STM, moaynbH. HSK-A SK MAS-BT

62334.. 62345.. 62345.. 62345..

Dy, = Diarc, AﬂanTep

mm
9,75 - 88,1 STM 36 997
9,75-88,1  HSK-A63 997
9,75 - 88,1 SK 40 998
9,75 - 88,1 BT 40 999

cuttingtools.ceratizit.com 05|33



KOM ET \ Performance PacTouHble UHCTPYMEHTbI
YucTosan obpabotka

SpinTools - 0oHo3ybadA pacToyHas ronioBka, Habop ER32
A [[na@3,0-881mm

A KomnnektnoctaBkn @ 9,75 - 30,1 mm

A (CBHYTPEHHMM NoaBoaom COX

KomnnekT noctasku:
A 1¢ynap
A 1opHo3yban pacToyHan ronoeka (62332732)
A 4 pacToyHble onpaBKn
- 6234501509,75- 151 Mm
- 623450200 14,75-20,1 Mm
- 62345024 019,75 -251 mm
- 62345029@24,75- 30,1 mm
A 1 kmoy Torx -T7
A 1 Knoy-wecTurpaHHuk - SW5

62 332 ...
DMuH. = Dmaxc. AﬂaﬂTep
mm
9,75 - 30,1 ER 32 999

05|34 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

SpinTools - OgHO3ybaA pacTouHaAa rofioBKa As1a YucToBoK 06paboTKK

A (G BHyTpeHHUM noasoaom COX

KomnnekT noctaBku:
bes kaptpuaxa v nnactu

STM
BDX BDX
DF DF
DCONMS DCONMS
£
‘ 3
{ T 8 £
SN[ 7A
’@VW
e, !t
o
LUndp. Ananor. LUndp. Ananor.
STM, mogynbH.  STM, MOZY/IbH.
62308.. 62303..
Dye. = Dyvake. Dy, - Dysae, PACLUIND. Apantep  DCONMS  BDX DF LPR DCONWS WT
mm mm mm mm mm mm mm kg
23,9-31,1 29,9-371 STM 11 1 22,5 20 40 1 0,08 031 031
30,9 - 40,1 37,9-471 STM 14 14 29,0 25 45 13 0,15 040 040
39,9-51,1 479-59,1 STM 18 18 370 32 65 17 0,38 051 051
50,9 - 67,1 64,9-81,1 STM 22 22 47,0 40 72 22 0,70 067 067
66,9 - 87,1 84,9-105,1 STM 28 28 59,0 50 82 30 1,32 087 087
86,9-116,1 104,9-1341(124,9-1541) STM 36 36 72,0 63 105 30 3,15 116 116

(e}
@ [ina o6ecneyenna onTuManbHOM XXECTKOCTU OCHOBHbIE AMANA30HbI PACTaUNBAHNA NPEANOYTUTENBHEE PACLIMPEHHBIX.

) = | i

BWHT WINOHKM lWnoxka KpenexHblil BUHT 3axumHon
BUHT ST
62 950 ... 62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...
Komnnekrytouue
Ina aptukyna
62303 031 /62 308 031 M2x2,5 162 5x8,5x3 035 M4x6 287 M4x3 213
62 303 040/ 62 308 040 M2,5x6 163 6x10,3x4 036 M5x8 288 Mb5x4 214
62 303 051 / 62 308 051 M3x8 164 8x15x5 037 M6x10 289 M6x5 215
62 303 067 / 62 308 067 M4x10 165 10x18,1x6 038 M8x12 290 M8x6 216
62 303 087 / 62 308 087 M5x10 166 12x20x6 039 M10x16 291 M10x10 217
62303 116 / 62 308 116 M6x12 167 16x26,5x8 040 M10x16 291 M10x18 218

(e}
@ MonxonAlne KpenneHua CM. HaunHasa co — CTp. 51.

SpinTools - LindpoBoii perynnpoBoYHbIiA KNOY-HAKONUTENb

A [lonxoanT Ko BCeM ronoBkam SpinTools, a Takxe hi.flex Digital
A Jlopa6otanHoe M0 ana 6onee TOYHOM HACTPONKM

KomnnekT noctaBku:
C 6arapeeii Tuna AAA

IE
62 309 ...

00100

cuttingtools.ceratizit.com 05|35



KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

SpinTools - [lepxaska, 90° n 95°

A [InA 0gHO3yObIX YNCTOBBIX PACTOUHBIX FONI0BOK, apTukynbl 62 303 ..., 62 308 ...

KomnnekT noctaBku:

C 321MHbIM BUHTOM Torx iNIA NNacTuHbl, 6e3 KPENEXHOro BUHTa ANA AePXXaBKn

DCONMS

90°

DCONMS T[nacTtuHa

mm

11 CC.. 0602
13 CC..0602
17 CC.. 0602
22 CC..0602
30 CC.. 0602
30 CC..09T3
30 CC..09T3

DCONMS

90° pacwmp.

DCONMS

95°

5
;
o

90°

62 318 ...

031
040
051
067
087
116

b &
O

90° pacwmp. 95°

62318.. 62320...

037 031
047 040
059 051
081 067
105

134 087
154

(¢}
@ lMoaxoAALme nnacTuHel CM. Ha — ¢Tp. 63.

Komnnekryrowue
MnacTtuHa
CC.. 0602
CC..09T3

M2,5x6
M4x9

(™, =

SpinTools - OnpaBka 4 BbICOKOCKOPOCTHOMO pacTauyliBaHud, TBEp/bln CrJias

A YANMHUTENb XBOCTOBMKA N1A 0AHO3YObIX UNCTOBLIX PACTOUHBIX FONOBOK, apTukynbl 62 303 ..., 62 308 ...

A ( BHyTpEHH!UM noaBoaom COX

g OAL
a
S LB
8’%
& g
2 a
Dy - Dyae. DCONWS DCONMS 5 OAL LB WT
mm mm mm mm  mm kg
23,9-31,1 1 20 250 210 0,81
30,9 - 40,1 14 25 306 261 154
39,9-51,1 18 32 380 315 3,03
05]36

BuHT TORX® OtBépTKa
62 950 ... 80950 ...
022 T07 109
023 T15 113

62 354 ...

020

025

032

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

SpinTools - MepexoaHuk ana obpatHoii  MuHumanbHblid anametp (@ B) ana
PacTouKkm CMeLleHnA anAa o0bpaTHOro pacraunBaHuA

A [Inakaptpumka ¢ Ne anda 3akasa 62 318 .../ 62 320 ...

KomnnekT noctaBku: o8B
Apnantep ¢ KpeneXxHbIM BUHTOM @ BDX
‘ %“T\ ™~ i
‘ '
I I ‘ @
‘\ _ § M
l | - [ L[]
19 U i
o 4} e [
' ﬁ‘ N\ 7‘ Sl 3
£ TN —
S i
DCONMS LF — —
62 321 ...
LSC DCONMS LF DMMH_-DMHKC. DA
mm mm mm mm
6,5 1 13,0 37-44 044
8,0 1 13,0 40-47 051
1%,50 13 13’2 g?gg ggg MuHuManbHbIR anameTp (@ B) BXoAHOr0 0TBEPCTUA
6,5 17 31,3 53-64 064
10,0 17 31,3 60-71 071 @B:@BDXWJAH*
6,5 22 31,2 68 -80 080 2
12,0 22 31,2 75-91 091
10,0 30 290 87-107 107

MuHumMansHoe cmelleHue (E)

[e]
@ Mpu ncnonb30BaHuM co6A0AATL 1EBOE HANPABNEHNE BPALLEHMA WNUHAENA
£- OA-0B o5
5 +0,

‘ *3alluTHaA (hacka

KpenexHbiit BUHT

Mpumep:
pacToyHad ronoska = 62 303 031
62950 ... Nlepxxaska 1A nnactuH = 62 318 031
Komnnekrytowme nepexoaHnk ana 06paTHoro pactaunanua = 62 321 044
[nAa apTukyna @ BDX =20 mm
62 321044 278 @A 2 Amin. =37
62 321051 279 *3a VITI:T;:;].(i)aCKaMLA1 MM
62321 053 280 ”4
62 321 060 281
62 321 064 282
62 321 071 283 @B= 720537 :2815+ 1 :29,5 mm
62321080 284
62 321 091 285
62321107 286

cuttingtools.ceratizit.com 05|37



KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

SpinTools - [onoBka Vario-Head 514 uepHOBOro/uYncTOBOr0 pacTaynBaHuA

A [InA pacToyHbix onpasok @ 16 MM 1 [epXaBoK
A ( BHyTpeHH!UM noasoaom COX
A | SCX = rnybuHa pactaumBaHna

KomnneKT nocTaBku:
be3 pacTouHoi onpaBKy 11 AePXKaBKI ANA NAACTUH

Co BcTaskor ana COX

STM

Dy = Duae.  Anantep ~ DCONMS
mm mm
3-152,1 STM 36 36

DCONMS

LSCX

BDX DCONWS LPR LSCX ADJRGR
mm mm mm mm  mm
63 16 765 110 0-6,5

o=

Bcraska ana
COX

62 366 ...

Komnnekryrowue
[ina apTukyna
62 364 101

Komnnekryrowue
[na apTukyna
62 364 101

P

Lndp.
STM, moaynbH.

62 364 ...

101

3axumHoi Peab60Boi
BUHT VH wingt
62 950 ... 62 950 ...
341 M3X14 340
Buntc 3aXVMHOW BUHT
UWTNHAPNYECKOI
T0/10BKOV
62 950 ... 62 950 ...
343 M10X18 342

o)
@ MonxonAlyne KpenneHusa CM. HaunHaa co — eTp. 51.

SpinTools - LindpoBoii perynnpoBoYHbIiA KNOY-HAKONUTENb

A [loaxoanT Ko BCeM ronoskam SpinTools, a Takxe hi.flex Digital
A [lopa6otaHHoe M0 ana 601ee TOUHOM HACTPOIAKM

KomnnekT noctaBku:
C 6arapeeii Tuna AAA

05]38

IE
62 309 ...

00100

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

SpinTools - [lepxaska, 90°

SpinTools - [epexoaHnK

A [Inaronosku Vario-Head ana 4epHOBOro/4MCTOBOrO pactaunsaqua 62 364 101 A [Ina nepxaskn ¢ Ne A 3akasa 62 365 ...

KomnnekT noctaBku:

C 32X MHbIM BUHTOM Torx iN1A NNACTUHbI, 63 KPENeXHOro BUHTA 1A AePXKaBKM
- o
LF, . z
] 8 W
g .
% E [ .
g <
B 2 -
62 366 ...
90° LSC DCONWS
mm mm
62 365 ... 65 30 001
LF DCONMS MnactHa D,y - Dyace. Dy, - Dyare, PACLLNP.
mm  mm mm mm
13,06 30 CC.09T3 87,75-101,1  100,75-114,1 101
22,05 30 CC.09T3 105,75-119,1 118,75-132,1 119
32,06 30 CC..09T3 125,75-139,1 138,75-152,1 139

¢}
@ lMoaxoaALyme nnacTuHel CM. Ha — €Tp. 63.

SpinTools - 0gHo3yban pacTouHaa ronoska Vario Digital (Habop)

A InAa@3-152mm
A KomnnektnoctaBkn @ 9,75 - 101,1 Mm
A (CBHYTPEHHMM NoaBoaoM COX

KomnnekT noctasku:
A 1 ytnap
A 1 opaHo3y6aA pacToyHaA ronoska ana
YyMCTOBOIA 06pabOTKM
- 62364 101
A 2 pacToyHble onpaBKu
- 6234501509,75-20,1 mm
- 62345024 019,75 -30,1 Mmm
A PacToyHble onpaBKu, perynupyemble
- 62375048@29,75-481 mm
- 6237508804775 - 88,1 mMm
A 3 KapTpumxa
- 623770480@29,75- 48,1 Mm
- 62377088047,75-881mm
- 62365101887,75-101,1 Mm

Dy, = Duae.  Anantep
mm
9,75-101,1 STM 36

cuttingtools.ceratizit.com

A 1BcTaBka ans nogsoga COX 62 366 002

A 1 uudposon 6nok uHaukayum 62 309 00100
A 4 kniova-wecTurpaHHuka - SW2,5/4/5/8

A 2knova Torx - T7/T15

STM, moaynbH.

62 364 ...

999

05]39



KOMET \ Performance

YucTosan obpabotka

SpinTools - OgHO3ybaA pacTouHaAa rofioBKa As1a YucToBoK 06paboTKK

A (G BHyTpeHHUM noasoaom COX

A (CBEpXNPOYHOE COEANHEHNE MEX Y KAPTPUAXKEM W PACTOUHOI FONI0BKOI

KomnnekT noctaBku:

PacTounan ronoska 6e3 KaprI/I,El)KeIh, HAXKMMHOW NNACTUHBI W 0nopel

STM
BDX
DF
DCONMS
Dum.~Duae.  Amantep  DCONMS  BDX DF LPR ADJRGR WT
mm mm mm mm mm mm kg
86 - 402 STM 36 36 72 63 120 +1,25 294
Buntc BUHT WwnoHKm
LNAMHAPUYECKON
roN0BKOV
62 950 ... 62 950 ...
Komnnekrytowue
[na apTukyna
62 305 302 M8x45 292 M6x12 167 16x26,5x8

STM, moaynbH.

62 305 ...
302
AR
-
LLnoxka 3axumMHol
BUHT ST
62 950 ... 62 950 ...
040 M8x60 011

e}
@ loaxoaALme KpenneHua cM. HaumHaa co — ¢Tp. 51.

SpinTools - KapTtpuax
A [lna O,ElHOSy()bIX UYNCTOBBIX PACTOYHBIX FO/TOBOK
A Yronsnnaxe 90°

KomnnekT noctaBku:
C HaXXMMHOIA NNACTUHOW 1 ONOpOoN

Dyus. = Dyaxe.  [NACTUHA
mm
86-138 CC..09T3
86-138 CC.. 1204
136-220  CC..09T3
136-220  CC..1204
188-302  CC..09T3
242-402  CC..09T3

q

62 438 ...

138
238
220
320
302
402

(¢}
@ lMoaxoaALme nnacTuHel CM. Ha — ¢Tp. 63.

05]40

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

PacTouHble MHCTPYMEHTHI
YucTosan obpabotka

KomnnekTytowme anga Kaptpuoxa

KomnnekTyiowme

[na apTukyna

62438 138 M4x9
62438 238 M5x10
62438 220 M4x9
62 438 320 M5x10
62438 302 M4x9
62 438 402 M4x9

SpinTools - Habop ana pacraunsaHus

A [loaxoant ona @86 - 402 Mm
A KomnnexTnocraku @ 86 - 302 Mm
A (BHyTpeHHUM noasogom COX

KomnnekT noctasku:
A 1 dymnap
A 1opHo3yban pacToyHan ronoska ana
yMcTOBOI 06PabOTKM
- 62305302
A 3 KapTpumxa
- 62438138086 - 138 mm
- 624382200136 - 220 mm
- 6243830210188 - 302 Mm
A 2 HaXXMMHbIe NNACTUHLI U 2 ONOPbI
- 62950149
- 62950150
- 62950152
- 62950153
A 1 Knoy-wecTUrpaHHuk - SW5
A 1 kmoy Torx -T15

DMuH. = Dmaxc. AﬂaﬂTep
mm
86 - 302 STM 36

cuttingtools.ceratizit.com

('Y
BuHT TORX®

62950...

023
232
023
232
023
023

T15
T20
T15
T20
T15
T15

fan—u Y —
— O @
OtBépTKa HaxumHaa Onopa

nnactnHa

80950.. 62950.. 62950...

113 152 149
114 152 149
113 153 150
114 153 150
113 153 150
113 153 150

STM, Mmoay”nbH.

62 439 ...

999

05141



KOMET \ Performance

YepHosan/unctoBan obpabotka

TwinKom - Kopnyc

KomnnekT noctaBku:

MnaHKa ¢ perynnpoBOYHBIMMI 1 KDENEXHbIMIA BUHTAMY;
KapTpuax (+ rHe3no CMIT) n nnacTuHb 3aKasbliBaloTCA OTAENbHO

DCONMS| | ]
DE

Onun. Kopor.

62870.. 62870..

Dy * Duac. NeKOMET DCONMS DF  Apantep LPR LB

mm mm mm mm  mm
24-32  GO170552 13 25 ABS25 45 6,0 03290
24-32  GO171072 16 32 ABS32 70 70 13289
30-41 GO170562 13 25 ABS25 50 04190
30-41 GO171132 16 32 ABS32 8 75 14189
39-53  GO171022 16 32 ABS32 60 05389
39-53  GO171622 20 40 ABS40 120 8,0 15388
51-71  GO171522 20 40 ABS40 60 07188
51-71  GO172122 28 50 ABS50 135 10,0 17197
64-91  GO172022 28 50 ABS50 70 09197
64-91  GO172622 34 63 ABS63 155 13,0 19196
83-124 GO172522 34 63 ABS63 70 12496
83-124 GO173122 46 80 ABS80 155 16,5 12592
109-167 GO173032 46 80 ABS80 90 167927
109-167 GO173042 46 80 ABS80 175 16892"
139-215 GO173562 56 100 ABS100 125 215917
139-215 GO173572 56 100  ABS100 240 21691"

1) CobntofeHne ananasoHa AnameTpoB BOIMOXHO TONbKO C 6a30BbIMYU AepxaBkamu TwinKom (C perynupoBKoi B paauanbHOM 1 0CEBOM HanpaBeHUAX) U COOTBETCTBYIOLMM rHe3[oM!

—_— o B e

PerynupoBoyHslii PerynupoBoyHblit MnaHka KpenexHblil BUHT
winot BUHT TwinKom

62 950 ... 10950... 62950... 10 950 ...
Komnnekrytowue
DMMH. - Duakc.
24-32 24-32 46200 M2,5X5.SW1,3 16500 46900 M2x4,5 TX6 15800
30-41 30-41 46300 M2,5X5.SW1,3 16500 47000 M2,5x5,3 TX8 15900
39-53 39-53 46400 M4x8-SW2 11100 47100 M2,5x7 TX8 16000
51-7 51-71 46500 M4x10-SW2 11200 47200 M3,5x9,4 TX10 16300
64-91 64-91 46600 M6X12 SW3 16100 47300 M4,5x11,5-T15 13500
83-124 83-124 46700 M6X20 SW3 16200 47400 M5x12-SW2,5 11000
109-167 109-167 46800 M8X20.SW4 16600 47500
139-215 139-215 47800 M10X20 DIN 913 17500 47700 M6x20 Sw5 17600

Buntc Buntc
LMAMHAPUYECKOI LMAMHAPHYECKoi
ron108K0I Twinkom r0/10BKOW
62 950 ... 62 950 ...

Komnnexrytoume
DMMH. - DHEKC.
24-32 M3X16 46000
30-41 M4Xx20 45500
39-53 M5X25 45600
51-7 M6X30 45700
64-91 M8X35 45800
83-124 M8X45 45900
109-167 M10X50 46100 M5x16 00000
139-215 M12x60 47600

(¢}
@ Moapo6HaA MHCTPYKLMA N0 3KCMyaTaumu A0CTYMNHA ANA CKAYMBAHWUA B OHNARH-MarasnHe (pALOM C UHCTPYMEHTOM).

05]42 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YepHosan/unctoBan obpabotka

TwinKom - Kaptpugx 90°

A ( perynupoBKoii B paananbHOM HanpaBaeHni
A [leHa 3a WTyKy

KomnnekT noctaBku:

C 32XVNMHBIM BUHTOM;
pexyLne nnacTHbl 3aKasblBakdTCA OTAENIbHO

D min — D max

TwinKom - Kaptpuax 80°

A ( perynupoBKoii B paananbHoM HanpasaeHni
A [leHa 3a wTyky

KomnnekT noctaBku:

C 3a)KUMHBIM BUHTOM;
pexyLne nnacTHbl 3akasblBakTCA OTAE/IbHO

D min — D max

'y

ET
62 871 ... 62 875 ...
Duus. = Dyae.  NeKOMET  MMnactuna Dy, = Dyaxe.  NeKOMET  MMnactuna
mm mm
24-32 G0370330 WO.X0403 03200 24-32 G03 80310 WO.X 0403 03200
30-41 G0370141 WO0.X05T3 04100 30-41 G03 80021 WO0.X05T3 04100
39-53  G0370230 WO.X05T3 05300 39-53  G0O380090 WO.X05T3 05300
51-71 60370240 WO.X06T3 07100 51-71 60380100 WO0.X06T3 07100
64-91 60370250 WO0.X0804 09100 64-91 G0380110 WO.X 0804 09100
83-124 G0370260 WO.X1005 12400 83-124  G0380120 WO0.X 1005 12400
3aXMMHOW BUHT
10 950...
DMMH. - DuaKcA
24-32 10700
30-41 10500
39-53 10500
51-7 10600
64-91 12700
83-124 12700
o)
@ lMoaxoaAtyme nnactuHsl — €Tp. 59
TwinKom — [nybuHa Bpe3aHuA
APrmax P M K N S
W0.X 0302 1,5 1,0 1,5 2,0 1,0
WO0.X 0403 2,5 1,5 3,0 3,0 1,5
WO0.X 0573 4,5 3,5 50 50 35
WO0.X 0576 6,0 4,0 6,0 6,0 4,0
WO0.X 0804 75 6,0 7.5 7.5 6,0
WO0.X 1005 9,0 9,0 9,0 9,0 9,0
(e}
@ [lpyrue pexxumbl peaanna cM. Ha — cTp. 60+61
e}
@ MoaxopAawme onpagku ABS cm. B — paspene «3aXuMHbie npucnocobneHus», rnasa 16 «MIHCTpymMeHTanbHaA oCHacTKa U KOMMNEKTYHOIWUE».
cuttingtools.ceratizit.com 05143



KOMET \ Performance

YepHosan/unctoBan obpabotka

TwinKom - ba3oBasd iepxaBKiu, C perynnpoBKoil B paananbHoM 1 0CEBOM HanpaBJIeHNAX

A ApTukyn 1 LieHa 3a 1 Wwryky

KomnnekT noctaBku:
[He3[10 NAACTUHBI 1 CaMy NNACTMHbI 3aKa3blBAOTCA OTAENLHO

DMMH. = DMaKc.

24-32
30-41
39-53
51-71
64 - 91
83-124
109 - 167
139-215

Ne KOMET

G03 70011
G03 70021
G03 70031
G03 70041
G03 70061
G03 70071
G03 70081
G03 70091

D min — D max

TwinKom - [He3a0 nnactuHsl, 90°

A ( perynupoBKOii B 0CEBOM HaNpasneHuu

A |leHa3awry

Ky

KomnnekT noctaBku:

C 32)KUMHBIM BUHTOM;
Pexyuwmne nnacTHbl 3akadblBatoTCA 0TAE/IbHO

D min — D max

DMMH. - DMaKc.

83 - 167
139-215

Komnnekryiowue
D»wm. - Duaxc.

139-215

05(44

Ne KOMET

D54 60510
D54 60520
D54 60030
D54 60040
D54 60050
D54 60060
D54 60070

nactuxa

W0.X 0302
W0.X 0403
WO0.X05T3
W0.X06T3
W0.X 0804
W0.X 1005
W0.X 1206

IET
62 873 ...

03200
04100
05300
07100
09100
12400
21500

E
62 872 ...

TwinKom - [He3a0 nnactuHsbl, 80°

A ( perynnpoBKOil B 0CEBOM HanpasneHum
A ||eHa3a WTyKy

KomnnekT noctaBku:

C 32)KMMHbIM BUHTOM,;
PEXYLLAE NNACTUHLI 3aKA3bIBAKOTCA OTAENBHO

D min — D max

[ NEW |
62 874 ...
Dyus. = Dyae.  NeKOMET  MnactuHa
mm

24 -32 D54 60610 W0.X 0302 03200
30-41 D54 60620 WO0.X 0403 04100
39-53 D54 60130 WO0.X05T3 05300
51-71 D5460140 WO0.X06T3 07100
64-91 D5460150 WO0.X 0804 09100
83-167  D5460160 WO.X 1005 16700
139-215 D5460170 WO0.X1206 21500

-

3aXNUMHOW BUHT

10950 ...

10000
10700
10800
16400
12700
12700
17400

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YepHosan/unctoBan obpabotka

SpinTools - [IBy3ybaa pacTouHaa rofioBka as1a YepHoOBOM/YnNCcTOBON 00paboTKu

A [locnenoBarenbHblil BLIPYOHON MHCTPYMEHT C BHYTPEHHUM noaBoaom COX
A OnHo nenexve WwWkanbl perynupoBku cooteetcteyet 0,01 Mm anameTpa

KomnnekT noctaBku:
PacTouHan ronoska ¢ ycTaHoBOYHLIM WNNHAENEM, TOBOAKOM, YyNOPHLIM WTU(HTOM, 2 KPENEXHBIMU BUHTAMIA, 2 NPYXMHHBIMI Laibami

STM

DCONMS

=
LS

LPR

T oo
L
s 1t h
6] L7

B
H

STM, moaynbH.

62 380 ...
Dy, = Dyae.  Amantep  DCONMS ~ BDX DF LPR LS DRVS WT
mm mm mm mm mm mm mm kg
29,5-401 STM14 14 25 25 55 16 2,5 0,12 040
39,5-50,5 STM18 18 32 32 65 20 25 024 050
49,5-66,5 STM22 22 42 40 82 24 30 048 066
65,5-875 STM28 28 55 50 100 30 30 094 087
86,5-1155 STM 36 36 72 63 125 40 30 1,89 115
i O =
KpenexHblit BUHT MpyxuHHaa YNopHbIA WTndt
waiba
62 950 ... 62950... 62950...
Komnnekrytouue
Ina apTukyna
62 380 040 M5x12 293 05,3/9,3 312 231
62 380 050 M6x16 294 (6.4/10,2 313 231
62 380 066 M8x20 295 08,4/140 314 234
62 380087 M10x25 296 010,5/17,0 315 234
62380115 M12x25 297 013,0/21,0 316 234
BUHT WwnoHku LWnoHka
62 950 ... 62 950 ...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
62 380 040 M2,5x6 163 6x10,3x4 036
62 380050 M3x8 164 8x15x5 037
62 380 066 M4x10 165 10x18,1x6 038
62 380087 M5x10 166 12x20x6 039
62380115 M6x12 167 16x26,5x8 040

[}
@ [NoaxoAAtyme KpenneHua cM. HaumHaa co — cTp. 51.

cuttingtools.ceratizit.com 05]45



KOMET \ Performance

YepHosan/unctoBan obpabotka

SpinTools - lapa aepxaBok niacTuH And YepHoBoil/uncToBoil 06paboTku, 90°

A [lepxxaBka nA uucToBOI 06paboTKI CMeLIeHa B 0CEBOM HanpasneHun Ha 0,4 Mm

A [lepxaBka nA NAACTUH 1A YACTOBOM 06paBdOTKN NepeMeLLiaeTCA X040BbIM BUHTOM MUKPOPETYANPOBKY

A YycToBAA NNacTuHa yCTaHaBNNBAETCA B AepxaBky 663 BUHTA ANA PEryMPOBKIA B paauansHoM HanpasneHinu
A [IpUnycK AnA AepxaBKi N8 YNCTOBLIX NNACTAH NpuM. 0,3 MM B AMameTpe

KomnnekT noctaBku:
Mapa nepxaBoK NACTUH, 1 PEryNMPOBOYHbINA BUHT, 2 3aXKMUMHBbIX BUHTA [1/1A N1ACTUH, 1 pe3bboBas npodka

0. 04

N

62 381 ...

Dye. = Duake. nactnHa
mm

29,5 - 40,1 CC.. 0602 040
39,5-50,5 CC..09T3 050
49,5 - 66,5 CC.. 0973 066
65,5-87,5 CC.. 1204 087
86,5-115,5 CC.. 1204 115

o)
@ loaxoaAtyme nnacTuHbl CM. Ha — ¢Tp. 63.

|W e s (T

BunT TORX® OtBépTKa PerynupoBouHblit YNOPHbIA BUHT
BUHT
62 950 ... 80950 ... 62 950 ... 62 950 ...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
62 381 040 M2,5x6 022 TO07 109 M4x0,5x9,5 239 M3x8-SW1,5 015
62 381050 M4x9 023 Ti5 113 M4x0,5x13 240 M3x8-SW1,5 015
62 381 066 M4x9 023 Ti15 113 M6x14 241 M3x8-SW1,5 015
62 381087 M5x10 232 T20 114  M6x20 242 M3x8-SW1,5 015
62381115 M5x10 232 T20 114 M6x30 333 M3x8-SW1,5 015

05]46 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YepHoBad 0bpaboTka

SpinTools - [IBy3ybaa pacTouHaa rosioBka as1a yepHoBoM 06paboTKu

A (G BHyTpeHHUM noasoaom COX

KomnnekT noctaBku:

PacTounad ronoBka co WNOHKOM, KPENEXHbIMW BUHTAMU, NPYXUHHBIMI warbamu, NOBOAKOBbLIM BUHTOM W YMOPHBIM LUTUPTOM

STM

DCONMS

LS

LPR

Dy - Duae.  Amanrep DCONMS BDX  DF  LPR LS WT
mm mm mm mm mm mm kg
23,5-305 STM11 1 20 20 40 13 0,05
29,5-40,1 STM 14 14 25 25 45 16 0,09
39,5-50,5 STM18 18 32 32 65 20 025
495-66,5  STM22 22 42 40 72 24 038
655-875 STM28 28 55 50 82 30 059
86,5-115,5 STM 36 36 72 63 105 40 1,23
114,5-153,0 STM 36 36 94 94 140 40 280

i

KpenexHblit BUHT

MpyxuHHaa
waiba

STM, MmoaynbH.

62 295 ...

YNopHbIA WTndt

62 950 ... 62950... 62950 ...
Komnnekrytowue
[na aptukyna
62295030 M4x8 298 04,3/73 311 231
62 295 040 M5x12 293 05,3/9,3 312 231
62 295 050 M6x16 294 (06.4/10,2 313 231
62 295 066 M8x20 295 (08,4/14,0 314 234
62 295 087 M10x25 296 010,5/17,0 315 234
62295 115 M12x25 297 013,0/21,0 316 234
62295153 M16x35 299 017,0/34,0 317 234

BWHT wnoHkn Wnoxka
62 950 ... 62 950 ...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
62295030 M2x2,5 162 5x8,5x3 035
62 295 040 M2,5x6 163 6x10,3x4 036
62 295 050 M3x8 164 8x15x5 037
62 295 066 M4x10 165 10x18,1x6 038
62 295 087 M5x10 166 12x20x6 039
62295115 M6x12 167 16x26,5x8 040
62295153 M6x12 167 16x26,5x8 040
)

@ MooxomALme KpenneHusa cM. HaunHaa co — eTp. 51.
cuttingtools.ceratizit.com 05147



KOMET \ Performance

YepHoBad 0bpaboTka

SpinTools - l1apa nepxasok, SpinTools - [apa aepxasok,
cTaHaapTHoe ucnonHeHue 90° CTaHaapTHoe ucnonHeHue 70°

KomnnekT nocraBku: KomnnekT nocraBku:

PerynnpoBouHbIe BUHTLI, YNOPHbIA WTUAT, 3AXKUMHbBIE BUHTHI ANA NAACTUH PerynnpoBoUHbIe BAHTLI, YNOPHbIA WTU(T, 3XKIMMHbIE BUHTHI ANA NNACTHH

i :‘«
wE 36

62 296 ... 62 299 ...

Dy = Dyae.  MNActuHa Dy = Dyae.  MNActuHa
mm mm

23,5-30,5 CC..0602 030 23,5-30,5 CC..0602 030
29,5-40,1 CC..0602 040 29,5-40,1 CC..0602 040
39,5-50,5 CC..09T3 050 39,5-50,5 CC..09T3 050
49,5-66,5 CC..09T3 066 49,5-66,5 CC..09T3 066
65,5-87,5 CC..1204 087 65,5-87,5 CC..1204 087
65,5-87,5 CN..1204 088 65,5-87,5 CN..1204 088
86,5-115,5 CC..1204 115 86,5-115,5 CC..1204 115
86,5-115,5 CN.. 1606 116 86,5-115,5 CN.. 1606 116
114,5-153 CN.. 1606 154 114,5-153 CN.. 1606 154
114,5-153 CC.. 1204 153

0]
@ lMoaxonALLme NNacTUHLI CM. B 3TON rNaBe Ha — ¢Tp. 63.

[lpyrve nnactuHbl cM. B rnase 9 «ToKapHbIe MHCTPYMEHTI C N1aCTUHAMI»

BuHT TORX® OtBEpTKa PerynupoBouHblit
BUHT
62 950 ... 80950 ... 62 950 ...
Komnnekryrowue
Dy, = Duaxe.  Mnactuna
114,5-153 CC.. 1204 M5x10 232 T20 114  M6x40 335
23,5-30,5 CC.. 0602 M2,5x6 022 T07 109 M4x0,5x7 238
29,5-40,1 CC.. 0602 M2,5x6 022 TO07 109 M4x0,5x9,5 239
39,5-50,5 CC..09T3 M4x9 023 T15 113 M4x0,5x13 240
49,5-66,5 CC..09T3 M4x9 023 T15 113 M6x14 241
65,5-87,5 CC.. 1204 M5x10 232 T20 114  M6x20 242
86,5-1155  CC.. 1204 M5x10 232 T20 114 M6x30 333
n e 4 B e
Brynka 3aXNMHOW BUHT Priuar TeepmocnnasHaA PerynupoBouHblit
onopHas BUHT
nnactuHa
62950.. 62950.. 62950.. 62950... 62 950 ...
Komnnekryrowue
Dy, = Duaxe. ~ Mnactuna
114,5-153 CN.. 1606 177 180 179 178 M8x40 334
65,5-87,5 CN.. 1204 096 136 125 117 M6x20 242
86,5-115,5  CN..1606 177 180 179 178 M6x30 333

05]48 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

YepHoBad 0bpaboTka

SpinTools - [apa aepxasok
Synchro, 90°

KomnnekT noctaBku:
3aXKMMHBIE BUHTHI AN1A NAACTUH, I1A CUHXPOHHOI 00paboTKm

SpinTools - [lepxaska nnactuH 90°,
C 0CeBbIM cmelleHuem Ha 0,4 Mm

KomnneKT noctaBku:
2 PErynNpoOBOYHLIX BUHTA, 1 YMOPHBIA LWUTAMT, 3AKUMHON BIUHT 1A NNACTUH

62 297 ... 62 298 ...
Dy = Dyae.  MNActuHa Dy = Duae.  MNAcTuHa
mm mm
23,5-30,5 CC..0602 030 23,5-30,5 CC..0602 030
29,5-40,1 CC..0602 040 29,5-40,1 CC.. 0602 040
39,5-50,5 CC..09T3 050 39,5-50,5 CC..09T3 050
49,5-66,5 CC..09T3 066 49,5-66,5 CC..09T3 066
65,5-87,5 CC..1204 087 65,5-87,5 CC..1204 087
86,5-115,5 CC..1204 115 86,5-115,5 CC..1204 115
114,5-153 CC.. 1204 153 114,5-153 CC.. 1204 153
0]
@ lMoaxooALLme NNACTUHE CM. B 3TO F1aBe Ha — ¢Tp. 63.
[pyrve nnactnHbl cM. B rnase 9 «ToKapHbe MHCTPYMEHTLI C N1ACTUHAMI»
|‘W @2t —— Bt
BuHT TORX® [InA CUHXPOHHOM OTBEpTKA PerynpoBoyHblit
06paboTkn BUHT
62 950 ... 62 950 ... 80950 ... 62 950 ...
Komnnekrytowue
Ina aptukyna
62297 030 M2,5x6 022 M4x0,5x18 207 TO7 109 M4x0,5x7 238
62297 040 M2,5x6 022 M4x0,5x23 208 TO7 109 M4x0,5x9,5 239
62297 050 M4x9 023 M4x0,5x30 209 T15 113 M4x0,5x13 240
62 297 066 M4x9 023 M6x40 210 T15 113 M6x14 241
62 297 087 M5x10 232 M6x52 211 T20 114  M6x20 242
62297 115 M5x10 232 M6x68 212 T20 114  M6x30 333
62297 153 M5x10 232 M6x90 220 T20 114 M6x40 335
W Y Bttt
BuHT TORX® OTBépTKA PerynpoBoyHblit
BUHT
62 950 ... 80950 ... 62 950 ...
Komnnekrytouue
Ina apTukyna
62298 030 M2,5x6 022 T07 109 M4x0,5x7 238
62298 040 M2,5x6 022 TO07 109 M4x0,5x9,5 239
62298 050 M4x9 023 T15 113 M4x0,5x13 240
62 298 066 M4x9 023 Ti5 113  M6x14 241
62298 087 M5x10 232 T20 114  M6x20 242
62298 115 M5x10 232 T20 114  M6x30 333
62298 153 M5x10 232 T20 114 M6x40 335
AcnHxpoHHaa 0bpaboTka (pacnpeneneHue npoxoaos)
BoamoxHa acuHxpoHHaA 06paboTka co CMeLLeHeM
no ocu Z Ha 0,4 Mm fiepxaBkoii (A). 31a nepxaska
— IMEET YepHbIIA LIBET, MAPKNPOBAHA TPEMA TOUYKAMIA 1
BCEraa A0MKHa ObiTb HAPYXKHOW 113 1BYX 1EPXKABOK.
B L)
- \
BN
e 1 "A ~
B ~lae
cuttingtools.ceratizit.com 05149



KOMET \ Performance

PacTouHble MUHCTPYMEHTbI

KomnnekTytowme a1a MoaybHOM CUCTEMBI

SpinTools - LlaHrosblit natpoH ER

A [InayaHr ER no DIN 6499
A ( BHyTpeHHUM noasoaom COX

KomnnekT noctaBku:
PeryninpoBka AnnHb MHCTPYMEHTA B 0CEBOM HanpaBAeHUM 11 3aXKNMHaA ranka

STM
T
= |
Do
8
DCONWS SzID DCONMS DF DLN  LPR [na uadru WT
mm mm mm mm mm kg
1-20 STM28 28 50 50 60 470E (ER32) 0,644
Komnnekrytowue
[na apTukyna
62 306 032

')_

Y-00pasHblii
3KUMHOI KNIOY

BuHT wnonku

83357... 62950...

132 166

LWnonka

62 950 ...

039

STM, moay”nbH.

62 306 ...

032

- = = u»

lWnoxka YnopHelii BUHT IK
83950... 62950...
121 406

(e}
@ MonoxonAlme UaHrm cM. B — pasgene «3aXMNMHble npucnocoGneHMﬂ»,rnaBa 16 <<V|HCTPyMeHTaIIbHaﬂ OCHAacCTKa M KOMNNeKTyoLwue».

SpinTools - Onpaska 19 HacaaHbIX Hpe3 ¢ NonepeUHbIM Na3oMm

A [InakpenneHua Gpes ¢ 0CEBLIM UK NONEPEYHBIM LUNOHOYHBIM Na3om ISO 3937
A (CBHYTPEHHMM NoaBoAoM COX

KomnnekT noctaBKu:
YCTaHOBNEHHbI LINOHOUHBIA NaneL, NpuamMarnyeckan WNoHKa 1 KPenexHbI BUHT

STM
g 7u))
8 %E : f) i |5
% ‘LSC LB 2 g
= e}
LF 15
DCONWS SzID DCONMS  BD DF LSC LB_2 LF DRVS WT
mm mm mm mm mm mm mm mm kg
16 STM 22 22 38 40 17 171 30 6 0,363
22 STM 28 28 48 50 19 19,1 35 8 0,685
Mpuamarnueckan BUHT WwnoHku
LWNOHKa
83950... 62950...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
62 307 016 284 165
62 307 022 285 166

05]50

lf@

MoBoAKOBHIi
naneu

62950 ...

442
443

STM, MmoaynbH.

62 307 ...

016

022
Llnokka 3aTAXHON BUHT
62950... 83950...
038 113
039 124

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

KomnnekTywume ana MOLI,yJ'IbHOI7I CUCTEMbI

SpinTools - basosbin agantep DIN 69871

STM

DCONWS & =
BTED DCONWS DCONWS
“BD BD BTED
BD._1
BD.2 ‘
AD AD/B
SK SK

62107.. 62108...
Agantep Puc. SZID DCONWS BTED BD BD_1 BD_2 LPR LB LB.1 WT

mm mm mm mm mm mm mm mm kg

SK 30 2 STM28 28 50 55 359 0,62 328
SK 40 1 STM11 1 20 32 40 209 0,91 11
SK 40 1 STM14 14 25 32 40 209 0,93 114 1

£ SK40 2 STM18 18 32 40 209 0,89 118

2 SK40 2 SIM22 22 40 50 309 1,02 122

= SK40 2 STM28 28 50 50 309 1m 128 128
SK40 2 STM36 36 63 60 409 1,27 136 136
SK50 2 STM28 28 50 50 309 2,92 428 428
SK 50 2 STM36 36 63 63 439 3,27 436 436
SK 40 3 STMMN 1 20 23 32 80 609 409 104 211 Y
SK 40 3 STM14 14 25 28 32 80 609 409 1,07 214 Y
SK 40 2 STM18 18 32 80 609 113 218

E  SK40 2 SIM22 22 40 100 809 1,47 222

= SK40 2 STM28 28 50 100 80,9 1,84 228
SK 40 2 SIM36 36 63 120 1009 2,68 236 236
SK 50 2 STM36 36 63 120 100,9 4,60 536 536

1) Bnumanne! BD/BD_1 6onblie BTED, BcieACTBUE 3TOM0 BO3MOXHA OrpaHuyeHue no rnyouHe pacraunpanma!

O i

YnnotHutensHoe 3axumHoi
KONbLO BUHT ST
62 950 ... 62 950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS
1 9x1,5 254  M4x0,5x6 026
14 12x1,5 255 M5x0,5x7,5 027
18 16x1,5 256 M6x0,75x9,5 028
22 19x2 257 M8x0,75x12 029
28 25x2 258 M10x1x14,2 030
36 33x2 259 M12x1x18 031

¢}
@ MoaxopAume WpesesnbHble 60/1TH CM. B — pasfene «3aXuMHble npucnocobnenus», rnasa 16 «MHCTpymMeHTanbHaA 0CHAaCTKa U KOMNNEKTYIoWue».

cuttingtools.ceratizit.com 05|51



KOMET \ Performance

KomnnekTywume ana MOLI,yJ'IbHOI7I CUCTEMbI

SpinTools - ba3osbin agantep JIS B 6339 (MAS-BT)

A Oopma B goctynHa no 3anpocy

STM

@
I 3 I ‘
5]
J
DCONWS &1
BD.1 | oconws
BD_2 [BTED)
BD_1
BD 2 ‘
MAS-BT
62 112 ...

Apantep  Puc. SZID DCONWS BTED BD BD_1 BD_2 LPR LB LB1 WT
mm mm mm  mm mm mm mm mm kg

BT 30 2 STM28 28 50 55 0,64 328

BT 40 1 STM11 1 20 32 50 23 1,09 11 0

BT 40 1 STM14 14 25 32 50 23 1,08 114 1
£ BT 40 2 STM18 18 32 50 23 1,06 118
2 BT40 2 SIM22 22 40 50 23 1,10 122
= BT40 2 STM28 28 50 50 23 1,14 128
BT 40 2 STM36 36 63 60 33 1,38 136
BT 50 2 STM28 28 50 63 25 3,75 428
BT 50 2 STM36 36 63 63 25 3,78 436

BT 40 3 STMM 1 20 23 32 90 63 43 1,20 211 0

BT 40 3 STM14 14 25 28 32 90 63 43 1,24 214 Y
. BT40 2 STM18 18 32 90 63 1,30 218
= BT40 2 STM22 22 40 100 73 1,57 222
= BT40 2 STM28 28 50 100 73 1,87 228
BT 40 2 STM36 36 63 120 93 2,78 236
BT 50 2 STIM36 36 63 120 82 5,18 536

1) Bnumanne! BD/BD_1 60nble BTED, BcneacTsue 310ro BO3MOXHA OrpaHuyeHune no ryouHe pacrauynsanma!

O CHl

YnnotHuTensHoe 3axumHoi
KONbLO BUHT ST

62 950 ... 62 950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
1 9x1,5 254  M4x0,5x6 026
14 12x1,5 255 Mb5x0,5x7,5 027
18 16x1,5 256 M6x0,75x9,5 028
22 19x2 257 M8x0,75x12 029
28 25x2 258 M10x1x14,2 030
36 33x2 259 M12x1x18 031

(e}
@ MoaoxonALyne LWTPEBENbHLIE 00NTH CM. B — pasgnene «3aXM1MHble I1PVICI10006J16HMH», rnasa 16 <<V|HGprMeHTaJ1bHaﬂ OCHAacCTKa U KomnnekTylowue».

05]52 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

KomnnekTywume ana MOLI,yJ'IbHOI7I CUCTEMbI

SpinTools - ba3osbin agantep HSK-A 1SO 12164-1 (DIN 69893-1)

STM

LPR

LPR

‘
o
‘
LB
LPR

LB

DCONWS DCONWS d

| BTED | o1
BD

DCONWS

BTED
BD_1

BD_2

Apantep  Puc. SZID DCONWS BTED BD BD_1 BD_2 LPR LB LB.1 WT
mm mm mm  mm mm mm mm mm kg

HSK-A 63 1 STM11 1 20 32 50 24 0,77 110
HSK-A 63 1 STM14 14 25 32 50 24 0,76 114 1
HSK-A 63 2 STM18 18 32 50 24 0,74 118

g HSK-A 63 2 SIM22 22 40 50 24 0,79 122

2| HSK-A63 2 STM28 28 50 55 24 0,91 128

=~ HSK-A63 2 STM36 36 63 65 34 1,10 136
HSK-A100 2 STM28 28 50 63 34 2,32 428
HSK-A100 2 STM36 36 63 70 34 2,61 436
HSK-A 63 3 STMMN 1 20 23 32 90 64 44 0,87 211
HSK-A 63 3 STM14 14 25 28 32 90 64 44 093 214
HSK-A 63 2 STM18 18 32 90 64 0,98 218

Z  HSK-AG3 2 SIM22 22 40 100 74 1,26 222

= HSK-A63 2 STM28 28 50 100 74 1,58 228
HSK-A 63 2 STM36 36 63 120 94 2,4 236
HSK-A100 2 STM36 36 63 120 91 3,77 536

1) Bnumanne! BD/BD_1 60onbuie BTED, BcieaCTBUE 3TOM0 BO3MOXHA OrpaHnyeHue no ryouHe pacraunsanma!

O i

YnnotHutensHoe 3axumMHol
KO/bLO BUHT ST

62 950 ... 62 950 ...
Komnnekrytouue
DCONWS
1 9x1,5 254  M4x0,5x6 026
14 12x1,5 255 M5x0,5x7,5 027
18 16x1,5 256 M6x0,75x9,5 028
22 19x2 257 M8x0,75x12 029
28 25x2 258 M10x1x14,2 030
36 33x2 259 M12x1x18 031

cuttingtools.ceratizit.com 0553



KOM ET \ Performance PacTouHble MHCTPYMEHTHI
KomnnekTytoume aid MoAybHON CUCTEMbI

SpinTools - Anantep DIN 1835-B

A (G BHyTpeHHUM noasoaom COX

STM

DCONMS

T
AT

i
I\
OAL

® |t
} DCONWS
BD
DIN 1835-B
62104 ...
DCONMS BD SzZID  DCONWS LPR  OAL WT
mm mm mm mm  mm kg
25 25 STM 14 14 15 72 0,24 014
32 32 STM 18 18 15 76 0,42 018
32 50 STM 28 28 35 96 0,72 028
32 63 STM 36 36 45 106 1,05 036
SpinTools - bazosbin agantep DIN 2080
STM
]
¢
\
Kopor.
SK
62 109 ...
Apantep SZID DCONWS BD LPR LB WT
mm mm mm  mm kg
SK 40 STM 36 36 63 60 484 1,52 136
SK 50 STM 36 36 63 63 478 3,33 436
YnnotHuTensHoe 3axumHoi
KONbLO BUHTST
62 950 ... 62 950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
14 12x1,5 255 M5x0,5x7,5 027
18 16x1,5 256 M6x0,75x9,5 028
28 25x2 258 M10x1x14,2 030
36 33x2 259 M12x1x18 031

05|54 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

KomnnekTywume ana MOLI,yJ'IbHOI7I CUCTEMbI

SpinTools - lepexoaHnK

A (G BHyTpeHHUM noasoaom COX

STM

Apantep
STM 11

STM 11
STM 14

STM 11
STM 14
STM 18

STM 11
STM 14
STM 18
STM 22

STM 11
STM 11
STM 11
STM 11
STM 11

STM 14
STM 14
STM 14
STM 14
STM 14

STM 18
STM 18
STM 18
STM 18

STM 22
STM 22
STM 22
STM 22

STM 28
STM 28
STM 28
STM 28

207

40
120
183
263

40
140
233
333

SZID

STM 14

STM 18
STM 18

STM 22
STM 22
STM 22

STM 28
STM 28
STM 28
STM 28

STM 36
STM 36
STM 36
STM 36
STM 36

STM 36
STM 36
STM 36
STM 36
STM 36

STM 36
STM 36
STM 36
STM 36

STM 36
STM 36
STM 36
STM 36

STM 36
STM 36
STM 36
STM 36

cuttingtools.ceratizit.com

DCONMS DCONWS

mm
14

18
18

22
22
22

mm
1

1
14

1
14
18

DCONMS

LB
LPR

4l

| [] oconws
BTED

BD

BTED BD
mm  mm
20 23
20 23
25 28
20 23
25 28
32 37
20 23
25 28
32 37
40 46
20 22
20 23
20 23
20 23
20 23
25 27
25 28
25 28
25 28
25 28
32 37
32 38
32 38
32 38
40 46
40 48
40 48
40 48
50 58
50 60
50 60
50 60

183

16

159
239

21
17
209
309

2,07

0,89
176
2,52
3,44

1,03
2,70
4.4
6,25

STM, moay”nbH.

62 357 ...

111

211
214

311
318
41
414
418
422

511

71

528

728

05155



KOMET \ Performance

KomnnekTywume ana MOLI,yJ'IbHOI7I CUCTEMbI

KomnnekTytouue: nepexoqHnk

O £ =

YNnotHuTeNbHOE BUHT wnoHku Wnonka 3axumHol
KO/bLO BUHTST

62 950 ... 62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...
KomnnekTyiowme
[na apTukyna
62 357 111 9x1,5 254 M2,5x6 163 6x10,3x4 036 M4x0,5x6 026
62 357 211 9x1,5 254 M3x8 164 8x15x5 037 M4x0,5x6 026
62 357 214 12x1,5 255 M3x8 164 8x15x5 037 M5x0,5x7,5 027
62 357 311 9x1,5 254 M4x10 165 10x18,1x6 038 M4x0,5x6 026
62 357 314 12x1,5 255 M4x10 165 10x18,1x6 038 M5x0,5x7,5 027
62 357 318 16x1,5 256 M4x10 165 10x18,1x6 038 M6x0,75x9,5 028
62 357 411 9x1,5 254 M5x10 166 12x20x6 039 M4x0,5x6 026
62 357 414 12x1,5 255 Mb5x10 166 12x20x6 039 M5x0,5x7,5 027
62 357 418 16x1,5 256 M5x10 166 12x20x6 039 M6x0,75x9,5 028
62 357 422 19x2 257 Mb5x10 166 12x20x6 039 M8x0,75x12 029
62 357 511 9x1,5 254 M6x12 167 16x26,5x8 040 M4x0,5x6 026
62 357 811 9x1,5 254 M6x12 167 16x26,5x8 040 M4x0,5x6 026
62 357 611 9x1,5 254 M6x12 167 16x26,5x8 040 M4x0,5x6 026
62 357 911 9x1,5 254 M6x12 167 16x26,5x8 040 M4x0,5x6 026
62 357 711 9x1,5 254 M6x12 167 16x26,5x8 040 M4x0,5x6 026
62 357 514 12x1,5 255 M6x12 167 16x26,5x8 040 M5x0,5x7,5 027
62 357 814 12x1,5 255 M6x12 167 16x26,5x8 040 M5x0,5x7,5 027
62 357 614 12x1,5 255 M6x12 167 16x26,5x8 040 M5x0,5x7,5 027
62 357 914 12x1,5 255 M6x12 167 16x26,5x8 040 M5x0,5x7,5 027
62 357 714 12x1,5 255 M6x12 167 16x26,5x8 040 M5x0,5x7,5 027
62 357 518 16x1,5 256 M6x12 167 16x26,5x8 040 M6x0,75x9,5 028
62 357 818 16x1,5 256 M6x12 167 16x26,5x8 040 M6x0,75x9,5 028
62 357 918 16x1,5 256 M6x12 167 16x26,5x8 040 M6x0,75x9,5 028
62 357 618 16x1,5 256 M6x12 167 16x26,5x8 040 M6x0,75x9,5 028
62 357 522 19x2 257 M6x12 167 16x26,5x8 040 M8x0,75x12 029
62 357 822 19x2 257 M6x12 167 16x26,5x8 040 M8x0,75x12 029
62 357 622 19x2 257 M6x12 167 16x26,5x8 040 MB8x0,75x12 029
62 357 722 19x2 257 M6x12 167 16x26,5x8 040 M8x0,75x12 029
62 357 528 25x2 258 M6x12 167 16x26,5x8 040 M10x1x14,2 030
62 357 828 25x2 258 M6x12 167 16x26,5x8 040 M10x1x14,2 030
62 357 628 25x2 258 M6x12 167 16x26,5x8 040 M10x1x14,2 030
62 357 728 25x2 258 M6x12 167 16x26,5x8 040 M10x1x14,2 030

05|56 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

KomnnekTywume ana MOJII,yJ'IbHOI7I CUCTEMbI

SpinTools - Yanuuutens

A (G BHyTpeHHUM noasoaom COX

STM
DCONMS
E
=T
Al
DCONWS
DF
STM, MoaynbH.
62 351 ...
Apantep LPR SZID  DCONWS DF DCONMS WT
mm mm mm mm kg
STM 11 25 STMM 1 20 1 0,06 111
STM 11 35 STMN 1 20 1 0,09 211
STM 14 30 STM14 14 25 14 0,11 114
STM 14 45 STM 14 14 25 14 0,17 214
STM 18 40 STM 18 18 32 18 0,23 118
STM 18 60 STM18 18 32 18 0,35 218
STM 22 50 STM 22 22 40 22 0,45 122
STM 22 80 STM 22 22 40 22 0,73 222
STM 28 50 STM28 28 50 28 0,71 128
STM 28 75 STM 28 28 50 28 1,07 228
STM 28 100 STM28 28 50 28 1,44 328
STM 36 60 STM36 36 63 36 1,33 136
STM 36 90 STM36 36 63 36 2,02 236
STM 36 120 STM 36 36 63 36 2,72 336
YnnotHutensHoe BUHT WwnoHKm LWnonka 3axumHoi
KOAbLO BUHT ST
62 950 ... 62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS
1 9x1,5 254 M2x2,5 162 5x8,5x3 035 M4x0,5x6 026
14 12x1,5 255 M2,5x6 163 6x10,3x4 036 M5x0,5x7,5 027
18 16x1,5 256 M3x8 164 8x15x5 037 M6x0,75x9,5 028
22 19x2 257 M4x10 165 10x18,1x6 038 M8x0,75x12 029
28 25x2 258 M5x10 166 12x20x6 039 M10x1x14,2 030
36 33x2 259 M6x12 167 16x26,5x8 040 M12x1x18 031

cuttingtools.ceratizit.com 05|57



KOMET \ Performance

PacToYHbIE UHCTPYMEHTSI
lnacTuHel ¢ 3aHUM yrnom

0603HaueHne L S D1 IC
,9@ L . GAMN
mm mm mm mm kS
WOHX 02T0.. 2,6 1,20 2 4 ‘6‘5 ;
-G12 -G12 -G12
BK2710 BK8440 K10
@) @) @)
F F F
WOHX WOHX WOHX
62600.. 62600.. 62600...
1SO Ne KOMET RE
mm
02TO01EL W00 04120.018440 0,1 00102
02TO01EL W00 04120.012710 0,1 10102
02T001FL W00 04120.0121 01 20102
P ) )
M ) )
K ) °
N )
S °
H )
— V Hactp. 65
05158 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

[nacTuHbl ¢ 3aiHAM YIIOM

0603HaueHne L S D1 IC
mm mm mm mm
WOGX 0302.. 3,2 2,30 2,30 5,00
WOGX 0403.. 41 3,18 2,55 6,35
WO.X 05T3.. 53 3,80 2,85 8,00
WO.X 06T3.. 6,6 3,80 4,05 10,00
WO.X 0804.. 79 4,80 4,90 12,00
WOEX 1005.. 9,9 5,30 4,90 15,00
-15 -02 -01 -01
BK8430 BK6440 BK8425 BK6115
WOGX WOEX WOEX WOEX
10821... 10821.. 10821.. 10821..
1SO Ne KOMET RE
mm
030204 W2910010.048425 0,4 30301
030204 W2910150.048430 0,4 00315
030204 W29 10010.046115 0,4 40301
040304 W29 18010.048425 0,4 30401
040304 W2918150.048430 0,4 00415
040304 W29 18010.046115 0,4 40401
05T304 W29 24010.048425 0,4 30501
05T304 W29 24020.046440 04 25502
05T304 W29 24150.048430 0,4 00515
05T304 W29 24010.046115 0,4 40501
06T304 W29 34010.048425 0,4 30601
06T304 W29 34020.046440 0,4 25602
06T304 W29 34150.048430 0,4 00615
06T304 W29 34010.046115 0,4 40601
080404 W2942010.048425 0,4 30801
080404 W29 42020.046440 0,4 25802
080404 W29 42150.048430 0,4 00815
080404 W29 42010.046115 0,4 40801
100504 W2950010.048425 0,4 31001
100504 W29 50020.046440 0,4 26002
100504 W2950010.046115 0,4 41001
120608 W2958010.088425 0,8 31201
120608 W29 58020.086440 0,8 21202
120608 W2958010.086115 0,8 41201
P o ) ° °
M o) ) ) °
K ) ) )
N o
S )
H ) ) [e)
0

— Vv HacTp. 65

cuttingtools.ceratizit.com 05159



KOMET \ Performance

PacTouHble MHCTPYMEHTbI
[TnacTuHbl ¢ 3agHUM yrnom

TOGX
0603HaueHne L
mm
TOGX 06T1.. 6,64
TOGX 0902.. 9,12
TOGX 1403.. 13,62
TOGX
1SO Ne KOMET
06T102EN W57 04140.0260
06T102EN W57 04140.023230
06T102EN W57 04180.0432
06T102FN W57 04120.0223
06T102TN W30 04990.0240
090204EN W57 14140.0460
090204EN W57 14140.043230
090204EN W57 14180.0432
090204FN W57 14120.0423
090204TN W30 14990.0440
140304EN W57 26140.0460
140304EN W57 26140.043230
140304EN W57 26180.0432
140304FN W57 26120.0423
140304TN W30 26990.0440
P
M
K
N
S
H

05160

mm
1,80
2,50
3,00

RE
mm
0,2
0,2
0,4
0,2
0,2
04
04
0,4
0,4
0,4
0,4
04
04
04
04

D1

mm
2,2
2,8
38

mm
4,0
5,6
8,2

G IET T
-18 -14 -14 -12
CK32 CK3230 BK60 K10 CBN40
ol [~ o] [0 °] \0\
F
TOGX TOGX TOGX TOGX TOGX
62607.. 62606.. 62601.. 62601.. 62601..
90206
10201
20401
50206
60206
70409
11401
21401
50409
60409
70414
12601
22601
50414
62600
[ ] [ ] [ )
[ ] [ [
[
[ ]
[ )
[ J

— V HacTp. 65

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

[nacTuHbl ¢ 3aiHAM YIIOM

TOEX / TOHX
0603HaueHne L S D1 IC LE
mm mm mm mm mm
TOEX 06T1.. 6,64 1,80 2,2 4,0 1,8
TOEX 0902.. 9,12 2,50 2,8 5,6 2,7
TOEX 1403.. 13,62 3,00 38 8,2 2,7
TOHX 06T1.. 6,50 1,80 2,2 40 -
TOHX 0902.. 9,12 2,50 2,8 5,6
TOHX 1403.. 13,62 3,00 3,8 8,2
TOEX / TOHX
[ NEW | [ NEW | [ NEW | [ NEW |
PKD5510 -G12 -G06 -G06 -G06
CTDPU20 BK8425 BK2710 BK6110 BK7615
o[<[2] [o]c]x] [olc]] [el<]2] [o]]Z]
- &7 - -/
Vv
F F F F F
DIAMOND
TOEX TOHX TOHX TOHX TOHX
62605.. 62603.. 62602.. 62602.. 62602..
1SO Ne KOMET RE
mm
06T102FN W30 04990.025510 0,2 00201
06T103EL W30 04060.032710 0,3 10606
06T103EL W30 04060.036110 0,3 40606
06T103EL  W3004120.038425 0,3 30200
06T103EL W30 04060.037615 0,3 80606
090204EL W30 14060.042710 0,4 10409
090204EL W30 14120.048425 0,4 31800
090204EL W30 14060.046110 0,4 40409
090204EL W30 14060.047615 0,4 80409
090204FN W30 14990.045510 0,4 01401
140304EL  W3026060.042710 0,4 12600
140304EL  W3026120.048425 0,4 32600
140304EL  W3026060.046110 0,4 40414
140304EL  W3026060.047615 0,4 82600
140304FN  W3026990.045510 0,4 02601
P ) ) )
M ) ° )
K ) ) ) ®
N )
S )
H ) °
0 °

— Vv HacTp. 65

cuttingtools.ceratizit.com 05]61



KOMET \ Performance

PacToUHbIE UHCTPYMEHTBI
lnacTuHel ¢ 3aHUM yrnom

WCMT / WCGT

0603HaueHne L S D1

mm mm mm
WCGT 0201.. 2,71 1,59 21
WCMT 0201.. 4,34 1,59 21

WCMT / WCGT

1SO RE
mm

020102 0,2

020104 04

P

M

K

N

S

H

mm
3,97
3,97

-SF30
CWC06

IS

F
CERMET
WCMT

70294 ...

850

® e OCo

WCGT WCGT

70295.. 70295..
850 500
852
[ ] [}
[ [ ]
[ ] O
[} [}
(]
(]

— V,Hacrp. 66

[e]
@ ) [lpyrve nnactuxbl cm. 8 — rnase 9 «ToKapHble MUHCTPYMEHTbI C NacTUHAMMU»

05|62

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance PacTouHble MHCTPYMEHTHI
[nacTuHbI ¢ 3agHUM YTIIOM

0603HaueHne L S D1 IC
mm mm mm mm
CCGT 06.. 6,4 2,38 2,8 6,35
CCGT 09.. 9,7 3,97 44 9,52
-SF20 -SF15 -SF14
CWN10 CWC06 CWC10
[©[c]=] [olc]z] [@lc]<]
F F F
CERMET CERMET
CCGT CCGT CCGT
70296 .. 70296.. 70300...
1SO RE
mm
060202L 0,2 300 850 903
060204L 04 302 852 905
09T302L 0,2 304 854 911
09T304L 04 306 856 913
P ) ) °
M ) o °
K ) ) )
N ) )
S )
H )

— vV HacTp. 66

(e}
@ ) [lpyrue nnactuHel cm. 8 — rnase 9 «TOKaprIe WHCTPYMEHTbI C N1lacCTUHaAMK»

cuttingtools.ceratizit.com 05 | 63



KOMET \ Performance

PacToUHbIE UHCTPYMEHTBI
Pexumbl pesaHus

[pnumMepbl Matepranos K Tabnuuam pexumoB pesaHua

Moarpynna matepnanos  WHpekc
P11
P.1.2
HeneruposanHaactans  P.1.3
P1.4
P1.5
P.2.1
P.2.2
P Huskoneruposanuas crans
P.2.3
P.2.4
P.3.1
BbiCOKONErnpoBaHHa cTanb
u BbicokoneruposanHas  P.3.2
MHCTPYMeHTanbHaa cTanb
P.3.3
P.4.1
Hepxaseiowan cTanb
P.4.2
M.1.1
M Hepxasetowan ctane  M.2.1
M.3.1
K11
Cepblit uyryH
K.1.2
K UyryH ¢ WwapoBuaHbIM K.2.1
rpagutom K.2.2
K.3.1
KoBkuit uyryn
K.3.2
AntomuHuit — N.11
nedopmupyemblil cnnas N.1.2
N.2.1
ANIOMUHUIA — NUTERHHBIA
D N.2.2
N N.2.3
N.3.1
Menb 1 ee cnnasbl
(6poH3a/natyHb) N.3.2
N.3.3
Cnnasel MarHus N.4.1
S.1.1
S.1.2
Xaponpoukbie cnnasel  S.2.1
S.2.2
S
S.2.3
S.3.1
TuTaHoBbIE CNaBbl S.3.2
S.3.3
H.1.1
H.1.2
3akaneHHas cTanb
H1.3
H
H.1.4

OT6eneHHbIN YyryH

BaKaneHHbIN uyryH

H.2.1
H.3.1
o1
o012
o021
022
031

CocraB / MMKpOCTPYKTypa / Tepmuyeckas obpaboTka

<0,15%C

<0,45%C

<0,75%C

(heppuTHaA/mMapTeHCUTHaA
MapTeHcuTHaA

aYCTEHUTHAA / ayCTEHNTHO-(heppUTHaA
aycTeHnTHaA

ayCTeHUTHaA / heppuTHaA (aynnexc)
NePAUTHbIN/DepPUTHIA

NEPAUTHbIN (MapTEHCUTHBIN)

(heppUTHbIN

NepANTHbIA

(heppuTHbIi

NepNTHbIA

He NOAAAIOLMACA YNPOUHEHNIO
YNPOYHAEMBIN

<12 % Si, He noaaatoLMIACA YyNPOUYHEHNID
<12 % Si, ynpoyHAeMbIii

>12 % Si, He noAAAIOLWMIACA YNPOYHEHNIO
aBToMarHsle cnnasel, PB> 1%

CuZn, CuSnZn

CusSn, 6eCCBMHLIOBAA MEAb 1
3N1EKTPONIUTUYECKAA MEAb

MarHuii 1 ero cniasebl

Ha 0CHOBE Xenesa

Ha 0CHOBE HUKeNA un Kobansta

YNCTBIA TUTAH

anbha+G6eta-cniassl

6eta-cnnasbl

OTOXOKEHHaA
OTOXOKEHHAA
TepMOyyulLeHHaA
OTOXOKEHHaA
TEPMOYNyuLLEHHaA
OTOXOKEHHaA
TEPMOYNyuLLEHHaA
TEPMOYNyuLLEHHaA
TEPMOYNyULUEHHAA

OTOXOKEHHAA

3aKaNeHHaA 1
oTNyLeHHanA
3aKaneHHaA n
oTnyweHHan

OTOXOKEHHaA
TepMOy/yuLLeHHaA
DPE3K0 OXNaXAeHHaA

TePMOyNYYLLEHHAA

YNPOYHEHHBIIA

YNPOYHEHHBbII

0TOXOKEHHanA
YNPOYHEHHBbII
0TOXOKEHHaA
YNPOYHEHHbIN

JTble

YNPOYHEHHbIN

3aKaNeHHan 1
0TNYLEHHaA
3aKaneHHan n
oTNyLeHHaA
3aKaNeHHaA 1
oTNyLEHHaA
3aKaNeHHaA n
OTNyLEHHaRA

nuToi

3aKaseHHan u
oTnyLeHHaA

Hiuute  HB T HRG
420 N/mm?/ 125 HB
640N/mm? /190 HB
840 N/mm?/ 250 HB
910 N/mm?/ 270 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
610 N/mm?/ 180 HB
930N/mm?/ 275 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
1200 N/mm?/ 375 HB
680 N/mm? /200 HB
1100 N/mm?/ 300 HB
1300 N/mm?/ 400 HB
680 N/mm? /200 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
610 N/mm?/ 180 HB

300HB
780 N/mm?/ 230 HB
350N/mm?/ 180 HB
500 N/mm?/ 260 HB
540 N/mm?/ 160 HB
845N/mm?/ 250 HB
440N/mm?/ 130 HB
780 N/mm?/ 230 HB

60 HB
340N/mm?/ 100 HB

250 N/mm?/ 75 HB
300 N/mm? /90 HB
440N/mm? /130 HB
375N/mm?/ 110 HB
300 N/mm? /90 HB
340N/mm? /100 HB

70HB
680 N/mm? /200 HB
950 N/mm?/ 280 HB
840 N/mm?/ 250 HB
1180 N/mm? / 350 HB
1080 N/mm?/ 320 HB
400 N/mm?
1050 N/mm?/ 320 HB
1400 N/mm?/ 410 HB
46-55HRC
56-60 HRC
61-65HRC
66-70 HRC
400HB
55 HRC

Homep
matepuana
1.0401
11191
11191
11223
11223
1.7131
1.7131
1.7225
1.7225
1.4021
1.2343
1.2343
1.4016
14112
14301
1.4841
1.4462
0.6010
0.6030
0.7040
0.7070
0.8035
0.8165
3.0255
3.1355
3.2581

32134

2.0380
2.0331
2.0060
3.5612
1.4864
1.4980
24631
2.4668
24765
3.7025
3.7165

Ti555.3

0O6o3HayeHune

matepuana
C15
C45E
C45E
C60R
C60R
16MnCr5
16MnCr5
42CrMo4
42CrMo4
X20Cr13
X38CrMoV5-1
X38CrMoV5-1
X6Cr17
X90CrMoV18
X5CrNi18-10
X15CrNiSi25-21
X2CrNiMoN22-5-3
GG-10
GG-30
GGG-40
GGG-70
GTW-35-04
GTS-65-02
Al99,5
AlCuMg2
G-AISi12
G-AISi5Cu1Mg
G-AISi17Cu4Mg
CuZn39Pb2 (Ms58)
Cuzn15
E-Cub7
MgAI6Zn
X12NiCrSi 36-16
X6NiCrTiMoVB25-15-2
NiCr20TiAl (Nimonic80A)
NiCr19Nb5Mao3 (Inconel 718)
CoCr20W15Ni
Ti99,8
TiAl6V4

Ti-5AI-5V-5Mo-3Cr

Homep
marepuana
11141
1.0718
1.0535
1.0535
1.0727
1.6587
1.6587
1.3505
1.3505
14034
1.4034
1.4034
1.2316
1.2316
14571
1.4539
1.4501
0.6025
0.6045
0.7060
0.7080
0.8045
0.8170
3.3315
3.2315
3.2163

3.2373

2.0410
2.4070
2.0590
3.5312
1.4865
1.4876
3.4856
2.4955
1.3401

3.7034
Ti-6246
R56410

0603HayeHne
matepuana

Ck15
9SMnPb28
€55
€55
45520
17CrNiMo6
17CrNiMo6
100Cr6
100Cr6
X46Cr13
X46Cr13
X46Cr13
X36CrMo16
X36CrMo16
X6CrNiMoTi17-12-2
X1NiCrMoCu25-20-5
X2CrNiMoCuWN25-7-4
GG-25
GG-45
GGG-60
GGG-80
GTW-45
GTS-70-02
AlMg1
AlMgSi1
G-AISi9Cu3
G-AlSi9Mg
G-AISi18CuNiMg
CuZn44Pb2
Cuzn28Sn1As
CuZn40Fe
MgAI3Zn
G-X40NiCrSi38-18
X10NiCrAITi32-20
NiCr22Mo9Nb
NiFe25Cr20NDbTi
G-X120Mn12
Ti99,7
Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo

Ti-10V-2Fe-3Al

05|64

* MpouHocTb Ha
pacTaxeHue

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

Pexumbl pesaHud

PekomeHayeMble pexxumbl pe3aHua ana nnactiiH — NHcTpymeHTsl MicroKom

[nactuHa and ...
62820../62840../62800../62815../62810../62 858 .. 62870 ...
PKD5510
Mgexe BK8440 BK8425 BK2710 K10 BK60  BK6110 BK7615 CBN40 CTDPU20 CK3230 CK32  BK6440 BK6115 BK8430
Ve, M/MUH

P.1.1 170 200 230 270 300 350 350 240 300 200
P1.2 170 200 230 270 300 350 350 240 300 200
P.1.3 170 200 230 270 300 350 350 220 270 200
P.1.4 150 180 210 250 300 320 320 220 250 180
P1.5 150 180 210 250 300 320 320 220 270 180
P21 140 160 180 210 270 280 280 200 270 160
P.2.2 140 160 180 210 270 280 280 200 260 160
P.2.3 140 160 180 210 270 280 280 200 240 160
P.2.4 140 160 180 210 270 280 280 200 190 160
P.3.1 120 140 160 190 250 250 250 180 200 140
P.3.2 120 140 160 190 250 250 250 160 160 140
P.3.3 120 140 160 190 250 250 250 160 140 140
P.4.1 100 120 140 160 220 210 210 140 220 120
P.4.2 100 120 140 160 220 210 210 140 160 120
M1 140 160 180 280 220 280 280 200 220 160
M.2.1 120 140 160 250 220 250 250 180 220 140
M.3.1 90 100 120 180 200 180 180 160 200 100
K.1.1 150 180 210 210 290 290 240 180
K.1.2 140 160 180 180 290 290 140 160
K.2.1 120 140 160 160 270 270 160 140
K.2.2 120 140 160 160 250 250 100 140
K.3.1 100 120 140 140 220 220 120 120
K.3.2 100 120 140 140 220 220 100 120
N.1.1 250 500

N.1.2 250 500

N.2.1 250 500

N.2.2 250 500

N.2.3 250 500

N.3.1 230 450

N.3.2 230 450

N.3.3 230 450

N.4.1 230 450

S.1.1 60 20 60
S.1.2 50 20 50
S.2.1 60 20 60
S.2.2 50 20 50
S.2.3 30 20 30
S.3.1 100 60 100
S.3.2 80 30 80
S.3.3 50 30 50
H.1.1 90 100 100 160 100 100
H.1.2 70 80 80 185 80 80
H.1.3 40 50 50 215 50 50
H.1.4 240

H.2.1 90 100 100 100 100
H.3.1 70 80 80 80 80
0.11 100 500

0.1.2 100 500

0.21 500

0.2.2 100 300

0.3.1 100 300

@ PexuMbl pe3aH1A B 3HAUNTENBbHON CTENEHN 3aBUCAT OT BHELLHWX YCTIOBUI, TAKUX KaK XXECTKOCTb 3aKPENIEHUA MHCTPYMEHTA U 3ar0TOBKN, MaTepuan 1
TIN cTaHKa! YkasaHHble 3HaueHUA ABNAIOTCA OPUEHTUPOBOYHLIMY 11 B 3aBUCUMOCTY OT KOHKPETHLIX YCOBUIA MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha * 20 %!
06A3aTenbHO 00paTUTe BHUMAHWUE HA 3HAYEHNE V, NCTO/Ib3YEMOr0 MHCTPYMEHTA (CTP. 65+66), MaKcMansHaa CKOPOCTb PE3AHNA, CHIXKEHNE CKOPOCTH B
3aBUCUMOCTM OT BbINIETA UHCTPYMEHTA. /X MOXHO HalTH Ha CTp. 72+73.

cuttingtools.ceratizit.com 05 | 65



KOM ET \ Performance PacTouHble NUHCTPYMEHTBI
Pexumbl pe3anua

PekomMeHyemble pexxumbl pe3anua ana nnactH — SpinTools

Pexylan nnactuta/

[TnactuHa ana... TBEPAOCN/IaBHAA
pacToyHad onpaska
62295 62304 ../62372../62373../62326../62 332../ 62386 .../
62333../62363../62308../62303../62346../62 380 .. 62 382...
CTCP125  CTCP115  CTCP135  CTC2135 H10T K10 :
WHpgeke (HCX1125)  (HCX1115) (HCR1135) (CWN2135)  (CWK15) G Gl EE0E ELL Bes nokpuiTvA Ul
Vg, M/MUH
P.1.1 295 370 210 360 185 185 250 175 175 190
P1.2 250 315 175 360 185 185 250 140 175 200
P1.3 210 270 145 360 185 185 250 140 175 170
P1.4 200 250 135 375 185 185 250 140 175 170
P.1.5 180 230 120 375 185 185 250 140 175 160
P.2.1 260 325 180 385 185 185 250 140 175 180
P.2.2 195 250 130 385 185 185 250 175 175 150
P.2.3 180 230 120 385 185 185 250 140 175 160
P.2.4 130 170 85 385 185 185 250 140 175 160
P.3.1 170 200 150 310 185 185 250 175 175 120
P.3.2 105 140 95 310 135 135 165 140 65 100
P.3.3 40 85 35 310 135 135 165 140 65 100
P41 170 200 155 320 125 125 120 120 100 80
P.4.2 135 170 125 320 125 125 120 120 100 80
M1 155 300 120 120 120 120 100 80
M.2.1 95 310 100 100 100 110 70 80
M.3.1 135 325 120 120 120 120 100 80
K.1.1 170 255 140 160 160 160 225 135 200
K.1.2 160 235 115 160 160 160 225 135 150
K.2.1 180 270 150 160 160 160 125 135 120
K.2.2 160 205 110 140 140 140 125 115 110
K.3.1 200 250 170 140 140 140 125 115 180
K.3.2 160 210 140 140 140 140 125 115 150
N.1.1 1400 400 400 400 250 300
N.1.2 1100 400 400 400 250 240
N.2.1 950 400 400 400 250 240
N.2.2 950 400 400 400 250 240
N.2.3 500 400 400 400 250 240
N.3.1 425 400 400 400 250 290
N.3.2 400 400 400 400 250 290
N.3.3 275 400 400 400 250 290
N.4.1 225 220
S.1.1 30 55 60
S.1.2 25 55 40
S.2.1 15 55 30
S.2.2 10 55 30
S.2.3 10 55 30
S.3.1 105 55 30
S.3.2 25 55 25
S.3.3 55 25
H.1.1 125 110
H.1.2 100 80
H.1.3 80 70
H.1.4
H.2.1 170 70
H.3.1 125 70

@ Pexxumbl pe3anna B 3HaUUTENbHON CTEMEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUIA, TAKINX KAK XKECTKOCTb 3aKPENIEHNA NHCTPYMEHTA 1 3aroTOBK I, Matepuan u

TN cTaHKa! YKasaHHble 3HaUeHUA ABNAOTCA OPUEHTUPOBOUYHBIMM U B 3aBUCUMOCTY OT KOHKPETHBIX YCII0BMIA MOTYT KOPPEKTUPOBATHLCA NPUM. Ha % 20 %!
00a3aTenbHO 06pATUTE BHUMAHWUE HA 3HAYEHWE Vi, NCTIONB3YEMOr0 MHCTPYMEHTA (CTP. 65+66), MakcuManbHaa CKOPOCTb PE3AHMA, CHIDKEHNE CKOPOCTY B
3aBMCUMOCTH OT BbINIETA MHCTPYMEHTA. X MOXHO HalTV Ha CTp. 72+73.

d

05|66 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

Pexumbl pesaHud

PekomeHIyemble PexuMbl pesaHns a1 MIUKPOPErynmpyeMblX ronoBoK

BricokoTouHas o6paboTka ¢ rny6uHoi pesaHna a, = 0,1-0,2 Mm

@ [lepBbliii BHIOOP @ [lepBblii BHIGOP

BlueFlex 2, hi.flex © T M03 Speed FIF © Tomal
62820.../62 840 ../62 800 ... 62815... 62810...
1% 9] [4 4} 4} 4 14} 4 1% 4
Wupekc 6-7.9 8-11,9 12-25 25-44  44-365 ” 24,8-63 63-206 295-50 47-83  79-199
f, MM/00 § f, MM/00 f, MM/00

P11 0,04 0,07 0,10 0,08 0,10
P.1.2 0,04 0,07 0,12 0,10 0,15
P13 0,04 0,06 0,12 0,08 0,12
P1.4 0,04 0,06 0,10 0,08 0,10
P1.5 0,04 0,07 0,12 0,10 0,15
P21 0,04 0,06 0,12 0,08 0,12
P.2.2 0,04 0,06 0,10 0,08 0,10
P.2.3 0,03 0,06 0,10 0,08 0,10
P.2.4 0,03 0,04 0,06 0,06 0,06
P.3.1 0,03 0,05 0,10 0,06 0,10
P3.2 0,03 0,04 0,07 0,04 0,07
P.3.3 0,03 0,04 0,07 0,04 0,07
P.4.1 0,03 0,05 0,10 0,06 0,10
P.4.2 0,03 0,04 0,07 0,04 0,07
M.1.1 0,01 0,05 0,10 0,06 0,10
M.21 0,01 0,04 0,08 0,06 0,10
M.3.1 0,01 0,04 0,07 0,05 0,08
K11 0,05 0,10 0,15 0,15 0,20
K.1.2 0,05 0,10 0,15 0,15 0,20
K.2.1 0,04 0,08 0,15 0,10 0,15
K22 003 0,07 0,12 0,08 0,12
K.3.1 0,04 0,08 0,15 0,10 0,15
K32 003 0,07 0,12 0,08 0,12
N.1.1 0,02 0,06 0,10 0,08 0,12
N.1.2 0,02 0,06 0,10 0,08 0,12
N.21 0,05 0,08 0,12 0,10 0,15
N22 005 0,08 0,12 0,10 0,15
N23 005 0,08 0,12 0,10 0,15
N.3.1 0,02 0,04 0,08 0,10 0,15
N3.2 002 0,04 0,08 0,10 0,15
N33 005 0,08 0,15 0,10 0,15
N.4.1 0,02 0,04 0,08 0,10 0,15
S.1.1 0,01 0,04 0,08 0,06 0,08
S.1.2 0,01 0,03 0,06 0,04 0,06
S.21 0,01 0,04 0,08 0,06 0,08
S22 0,01 0,03 0,06 0,04 0,06
S$.23 005 0,08 0,06 0,08 0,08
S.3.1 0,01 0,04 0,08 0,06 0,08
S.3.2 0,01 0,04 0,08 0,06 0,08
S.3.3 0,01 0,02 0,04 0,03 0,04

0,08 0,10 0,08 0,10 0,15
0,10 0,15 0,10 0,15 0,20
0,08 0,12 0,08 0,12 0,20
0,07 0,10 0,08 0,12 018
0,09 013 0,09 0,13 0,18
0,08 0,12 0,08 0,12 0,20
0,07 0,10 0,08 0,12 018
0,08 0,10 0,08 0,10 0,20
0,06 0,08 0,06 0,08 0,10
0,06 0,10 0,06 0,10 0,15
0,04 0,08 0,04 0,08 0,12
0,04 0,07 0,04 0,08 0,10
0,06 0,10 0,06 0,10 0,15
0,04 0,08 0,04 0,08 0,12
0,06 0,10 0,06 0,10 0,15
0,06 0,10 0,06 0,10 0,15
0,05 0,09 0,05 0,08 0,12
0,15 0,20 0,15 0,20 0,30
0,15 0,20 0,15 0,20 0,30
0,10 0,15 0,10 0,15 0,25
0,08 0,12 0,08 0,12 0,20
0,10 0,15 0,10 0,15 0,25
0,08 0,12 0,08 0,12 0,20
0,08 0,12 0,08 0,12 0,15
0,08 0,12 0,08 0,12 0,15
0,10 0,15 0,10 0,15 0,20
0,10 0,15 0,10 0,15 0,20
0,09 0,12 0,09 0,12 0,18
0,10 0,15 0,10 0,15 0,20
0,10 0,15 01 0,16 0,22
0,10 0,15 0,10 0,15 0,20
0,10 0,15 0,10 0,15 0,20
0,06 0,08 0,06 0,08 0,10
0,04 0,06 0,04 0,06 0,08
0,06 0,08 0,06 0,08 0,10
0,04 0,06 0,04 0,06 0,08
0,04 0,06 0,04 0,06 0,06
0,06 0,08 0,07 0,09 011
0,06 0,08 0,06 0,08 0,10
0,04 0,06 0,06 0,08 0,10

® © 06 06 06 06 006 060 0 06 0 0 06 0 06 OO OOODOC®O®@®O®O® O®O®O®O®O®O®O®O® OO 0 0 0 0 HyIheud

® € ®8d OO 0O OO O0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OEe®Ee®®e e e e OO0 O OO O O0OO0OO0OOoOOoOO0O O O O O O (xarbiBo3myx
® © 06 06 06 06 006 06 0 0 06 06 0606 006 OO OOODOC®G®@®O®EO®O®O®O®O®O®O®O®O®O® OO0 0 0 0 HIyIheud

® € ®d O OO O OOO0OOO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OEe®Ee®®e®Ee®e® e OO O OO O OO O OoOO0O OO0 O O O O (CxarbiBo3ayx

O OO0 O0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OOOOOOOOOOOOoOOoOOoOOoO O MMS

H.1.1 0,05 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08 0,10

H.1.2 0,05 0,08 0,06 0,08 0,06 0,06 0,06 0,06 0,08

H.1.3 0,02 0,04 0,03 0,04 0,04 0,04 0,03 0,04 0,04

H.1.4

H.2.1 0,05 0,08 0,08 0,08 ° 0,05 0,06 0,08 0,08 0,10 e O
H.3.1 0,05 0,08 0,06 0,08 ° 0,05 0,06 0,06 0,06 0,08 e O
0.1.1 0,04 0,04 0,06 0,06 o e 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08 © e ©
0.1.2 0,04 0,04 0,06 0,06 o e 0,08 0,08 0,08 0,08 0,08 © e ©
0.2.1

0.2.2 0,03 0,03 0,04 0,04 o 0,04 0,05 0,04 0,04 0,04 °

0.341 0,03 0,03 0,04 0,04 o 0,04 0,05 0,04 0,04 0,04 °

@ PexuMbl pe3aH1A B 3HAUNTENBbHON CTENEHN 3aBUCAT OT BHELLHWX YCTIOBUI, TAKUX KaK XXECTKOCTb 3aKPENIEHUA MHCTPYMEHTA U 3ar0TOBKN, MaTepuan 1
TIN cTaHKa! YkasaHHble 3HaueHUA ABNAIOTCA OPUEHTUPOBOYHLIMY 11 B 3aBUCUMOCTY OT KOHKPETHLIX YCOBUIA MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha * 20 %!
06A3aTenbHO 00paTUTe BHUMAHWUE HA 3HAYEHNE V, NCTO/Ib3YEMOr0 MHCTPYMEHTA (CTP. 65+66), MaKcMansHaa CKOPOCTb PE3AHNA, CHIXKEHNE CKOPOCTH B
3aBUCUMOCTM OT BbINIETA UHCTPYMEHTA. /X MOXHO HalTH Ha CTp. 72+73.

cuttingtools.ceratizit.com 05|67



KOM ET \ Performance PacTouHble MHCTPYMEHTHI
Pexumbl pe3anua

PeXxumMbl pe3aHna ana YepHOBbIX/UNCTOBbIX PACTOYHBIX FONTOBOK

BricokoTouHas o6paboTka ¢ rny6uHoi pesana a, = 0,1-0,4 Mm

Parouan gm0 & IO Oumiesomroa s Ontspoustma 8 Tepisuio
62858.. & 62305.. 62380... 62303.. S
= 2 S 2
_— 0159-26 § % . 086-402 §295-1155 3239-116,1 g % .
f, Mm/06 c% 5 § f, Mm/06 c% 5 §
P11 0,07 e o o 0,03-012 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
P1.2 0,07 e o o 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
P13 0,06 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-012 e ©
P14 0,05 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
P15 0,06 e O © 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
P21 0,06 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
P2.2 0,05 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
P23 0,06 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
P2.4 0,05 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
P31 0,05 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
P3.2 0,04 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
P3.3 0,04 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
P41 0,06 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
P4.2 0,04 e 0 o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
M.1.1 0,05 e O o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
M.2.1 0,04 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
M.3.1 0,05 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
K11 0,10 o e o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
K.1.2 0,10 o e o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
K.2.1 0,08 o e o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
K.2.2 0,07 o e o 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
K.3.1 0,08 o e o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
K.3.2 0,07 o e o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
N1 0,06 e O o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
N.1.2 0,06 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
N.2.1 0,08 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
N.2.2 0,08 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
N.2.3 0,07 e O o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
N.3.1 0,04 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
N.3.2 0,04 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
N.3.3 0,10 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
N.4.1 0,04 e O o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
sS4 0,04 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
1.2 0,03 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
.21 0,04 e o o 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
$.2.2 0,03 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
$.2.3 0,03 e o o© 0,03-012 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
.31 0,05 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
5.3.2 0,04 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
5.3.3 0,02 e o o© 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 e ©
H11 0,05 e © 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
H1.2 0,04 e © 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
H1.3 0,02 e © 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e
H.1.4 o

H.2.1 0,05 e © 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-012 o e
H.3.1 0,03 e © 0,03-0,12 0,08-0,20 0,03-0,12 o e

o o e

o o e

o o e

o e

o e

@ Pexxumbl pe3anna B 3HaUUTENbHON CTEMEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUIA, TAKINX KAK XKECTKOCTb 3aKPENIEHNA NHCTPYMEHTA 1 3aroTOBK I, Matepuan u
TN cTaHKa! YKasaHHble 3HaUeHUA ABNAOTCA OPUEHTUPOBOUYHBIMM U B 3aBUCUMOCTY OT KOHKPETHBIX YCII0BMIA MOTYT KOPPEKTUPOBATHLCA NPUM. Ha % 20 %!
00a3aTenbHO 06pATUTE BHUMAHWUE HA 3HAYEHWE Vi, NCTIONB3YEMOr0 MHCTPYMEHTA (CTP. 65+66), MakcuManbHaa CKOPOCTb PE3AHMA, CHIDKEHNE CKOPOCTY B
3aBMCUMOCTH OT BbINIETA MHCTPYMEHTA. X MOXHO HalTV Ha CTp. 72+73.

05|68 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOM ET \ Performance PacTouHble MHCTPYMEHTHI
Pexumbl pe3anua

PeXxumMbl pe3aHna ana YepHOBbIX/UNCTOBbIX PACTOYHBIX FONTOBOK

[ny6uHa pe3aHna Ana 0aH03y60i YUnCcToBOi ronoskK a, = 0,1 - 0,4 mm | Fy6uHa pesanna aAna MUKPOMETPUYECKOl ronosku a, = 0,1 - 0,2 mm

T0N10BKa AN1A UMCTOBOr0  fonosKa Multi-Head anaveprosoro/  OHO3y6an pacTouHas  [onoskaVario-Head an uepHosoro/  MuHuaTiopHas pactousan @ [lepBbii BbIGOP
pactaunsanua YICTOBOTO PACTAYMBAHNA ron0BKa UYICTOBOTO PACTAYNBAHUA ron0BKa o Moaxoont

62326../62332.../

62 304 ... 62372../62373 ... 62333../62363.. 62 364 ... 62386 .../62382... i g
@ 14,7-241 @ 2-320 7 3-88 7 3-152,1 20,3-19,1 § %
Wupeke S & 2
f, Mm/00 & & §
P11 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
P1.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
P1.3 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
P1.4 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
P1.5 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
P.2.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
P.2.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
P.2.3 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
P.2.4 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
P.3.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
P.3.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
P.3.3 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
P41 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
P.4.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
M.1.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
M.2.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
M.3.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
K.1.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 O e O
K.1.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 O e O
K.2.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 O e O
K.2.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 O e O
K.3.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 O e O
K.3.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 O e O
N.1.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
N.1.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
N.2.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
N.2.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
N.2.3 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
N.3.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
N.3.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
N.3.3 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
N.4.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
S.1.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
S.1.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
S.24 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
S.2.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
S.2.3 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O ©
S.3.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
S.3.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
S.3.3 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 e O O
H.1.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 O e O
H.1.2 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 O e O
H.1.3 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 O e O
H.1.4

H.2.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 O e O
H.3.1 0,03-0,10 0,03-0,12 0,03-0,12 0,03-0,12 0,02 O e O

‘o e o

‘o e o

o e

I OR[

Lo

@ Pexxumbl pe3anna B 3HaUUTENbHON CTEMEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUIA, TAKINX KAK XKECTKOCTb 3aKPENIEHNA NHCTPYMEHTA 1 3aroTOBK I, Matepuan u

TN cTaHKa! YKasaHHble 3HaUeHUA ABNAOTCA OPUEHTUPOBOUYHBIMM U B 3aBUCUMOCTY OT KOHKPETHBIX YCII0BMIA MOTYT KOPPEKTUPOBATHLCA NPUM. Ha % 20 %!
00a3aTenbHO 06pATUTE BHUMAHWUE HA 3HAYEHWE Vi, NCTIONB3YEMOr0 MHCTPYMEHTA (CTP. 65+66), MakcuManbHaa CKOPOCTb PE3AHMA, CHIDKEHNE CKOPOCTY B
3aBMCUMOCTH OT BbINIETA MHCTPYMEHTA. X MOXHO HalTV Ha CTp. 72+73.

(=0

cuttingtools.ceratizit.com 05|69



KOMET \ Performance

PacToUHbIE UHCTPYMEHTBI
Pexumbl pesaHus

PeXxumMbl pe3aHna ana YepHOBbIX/UNCTOBbIX PACTOYHBIX FONTOBOK

[ny6una pesaHua a, = 1,0 - 9,0 Mm

MHpek

P.1.1

P.1.2
P13
P1.4
P.1.5
P.2.1

P.2.2
P.2.3
P.2.4
P.3.1

P3.2
P.3.3
P.4.1

P4.2
M.1.1
M.21
M.3.1
K11
K.1.2
K.2.1
K.2.2
K.3.1
K.3.2
N.1.1
N.1.2
N.2.1
N.2.2
N.2.3
N.3.1
N.3.2
N.3.3
N.4.1
S.1.1

S.1.2
S.21
S.2.2
S.2.3
S.3.1
S.3.2
S.3.3
HA
H.1.2
H1.3
H.1.4
H.2.1

024-32

C

0,15
0,15
0,15
0,15
0,15
0,14
0,14
0,14
0,14
0,13
013
0,13
0,12
0,12
014
012
0,12
0,22
0,22
0,22
0,22
0,20
0,20
0,12
0,12
012
0,12
011
012
013
012
0,12
0,06
0,04
0,06
0,04
0,04
0,06
0,06
0,04
0,08
0,06
0,04

0,05

@ 30-41

0,16
0,16
0,16
0,16
0,16
0,16
0,16
0,16
0,16
0,15
0,15
0,15
0,13
0,13
0,15
013
013
0,23
0,23
0,23
0,23
0,20
0,20
0,15
0,15
0,15
0,15
0,14
0,15
0,16
0,15
0,15
0,06
0,04
0,06
0,04
0,04
0,06
0,06
0,04
0,08
0,06
0,04

0,05

0 39-53

018
018
018
0,18
018
017
017
017
0,17
0,16
0,16
0,16
0,14
0,14
0,16
014
014
0,24
0,24
0,24
0,24
0,22
0,22
0,25
0,25
0,25
0,25
0,23
0,25
0,27
0,25
0,25
0,07
0,05
0,07
0,05
0,05
0,07
0,07
0,05
0,08
0,06
0,04

0,06

TwinKom

62 870...

@ 51-71
f, MM/00

0,20
0,20
0,20
0,20
0,20
0,18
0,18
0,18
0,18
0,17
017
0,17
0,15
0,15
017
0,15
0,15
0,25
0,25
0,25
0,25
0,23
0,23
0,25
0,25
0,25
0,25
0,23
0,25
0,27
0,25
0,25
0,08
0,06
0,08
0,06
0,06
0,08
0,08
0,06
0,08
0,06
0,04

0,06

?64-91

0,22
0,21
0,21
0,21
0,21
0,20
0,20
0,20
0,20
0,19
0,19
0,19
0,16
0,16
018
0,16
0,16
0,26
0,26
0,26
0,26
0,24
0,24
0,30
0,30
0,30
0,30
0,27
0,30
0,32
0,30
0,30
0,08
0,06
0,08
0,06
0,06
0,08
0,08
0,06
0,08
0,06
0,04

0,06

0 83-124

0,25
0,24
0,24
0,24
0,24
0,23
0,23
0,23
0,23
0,22
0,22
0,22
0,18
0,18
02

018
018
0,30
0,30
0,30
0,30
0,26
0,26
0,35
0,35
0,35
0,35
0,32
0,35
0,35
0,35
0,35
0,10
0,08
0,10
0,08
0,08
0,10
0,10
0,08
0,08
0,06
0,04

0,06

2109-167

0,28
0,27
0,27
0,27
0,27
0,26
0,26
0,26
0,26
0,25
0,25
0,25
0,20
0,20
0,24
0,20
0,20
0,30
0,30
0,30
0,30
0,26
0,26
0,35
0,35
0,35
0,35
0,32
0,35
0,35
0,35
0,35
0,10
0,08
0,10
0,08
0,08
0,10
0,10
0,08
0,08
0,06
0,04

0,06

® [lepBhlii BHIOOP
O T[loaxoaut

® © 0 0 0 06 00 060 0 06 0 0 0 00 OO OOODOCO®®O®EO®O®O®O® OO OO OO 0 0 0 0 0 HyIheud

® € ®d OO OO OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OEe®EeEE®e®Ee e e OO0 O OO O OoOO0OOoOOoOOoOO0O O O O O O (xarbiBo3myx

.IIIIOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOMMS

@

Pexxumbl pe3anna B 3HaUUTENbHON CTEMEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUIA, TAKINX KAK XKECTKOCTb 3aKPENIEHNA NHCTPYMEHTA 1 3aroTOBK I, Matepuan u

TUN CTaHKa! YKa3aHHbIe 3HaueHUA ABNAKOTCA OPUEHTUPOBOUHBIMIA 1 B 3aBUCUMOCTY OT KOHKPETHBIX yC)'IOBI/II7I MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha + 20 %!

00a3aTenbHO 06pATUTE BHUMAHWUE HA 3HAYEHWE Vi, NCTIONB3YEMOr0 MHCTPYMEHTA (CTP. 65+66), MakcuManbHaa CKOPOCTb PE3AHMA, CHIDKEHNE CKOPOCTY B

3aBMCUMOCTH OT BbINIETA MHCTPYMEHTA. X MOXHO HalTV Ha CTp. 72+73.

05]70

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOM ET \ Performance PacTouHble MHCTPYMEHTHI
Pexumbl pe3anua

PeXxumMbl pe3aHna ana YepHOBbIX/UNCTOBbIX PACTOYHBIX FONTOBOK

[ny6uHa pesaqna a, = 2,5-7 MM

. ® [lepBhliii BHIGOP
[1By3y6aA pacTouyHan rosoBKa Aaa YepHOBOM 06paboTKM

O Moaxoaut
62295 .. &
= 3
0 23,5-40,5 7 40,5-66,5 7 66,5-87,5 7 875-153 § =
WHpeke S & 2
f, MM/00 g 3 §
P11 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P1.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P1.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P.1.4 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P1.5 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P.2.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P.2.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P.2.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P.2.4 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P.3.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P.3.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P.3.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P.4.1 0,3-04 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
P4.2 0,3-04 04-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
M.1.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
M.2.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
M.3.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
K.1.1 0,3-04 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
K.1.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
K.2.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
K.2.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
K.3.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
K.3.2 0,3-0,4 0,4-05 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
N.1.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
N.1.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
N.2.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
N.2.2 0,3-04 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
N.2.3 0,3-0,4 04-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
N.3.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
N.3.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
N.3.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
N.4.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
S.11 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
S.1.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
S.21 0,3-0,4 04-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
S.2.2 0,3-04 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
S.2.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
S.3.1 0,3-04 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
S.3.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
S.3.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 e O
H.1.1 0,3-0,4 04-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
H.1.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
H.1.3 0,3-0,4 04-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8 o e
H.1.4
H.2.1 0,3-04 04-0,5 0,5-0,7 0,5-0,8

@ Pexxumbl pe3anna B 3HaUUTENbHON CTEMEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUIA, TAKINX KAK XKECTKOCTb 3aKPENIEHNA NHCTPYMEHTA 1 3aroTOBK I, Matepuan u
TN cTaHKa! YKasaHHble 3HaUeHUA ABNAOTCA OPUEHTUPOBOUYHBIMM U B 3aBUCUMOCTY OT KOHKPETHBIX YCII0BMIA MOTYT KOPPEKTUPOBATHLCA NPUM. Ha % 20 %!
00a3aTenbHO 06pATUTE BHUMAHWUE HA 3HAYEHWE Vi, NCTIONB3YEMOr0 MHCTPYMEHTA (CTP. 65+66), MakcuManbHaa CKOPOCTb PE3AHMA, CHIDKEHNE CKOPOCTY B
3aBMCUMOCTH OT BbINIETA MHCTPYMEHTA. X MOXHO HalTV Ha CTp. 72+73.

cuttingtools.ceratizit.com 05|71



KOMET \ Performan PacTOUHbIE MHCTPYMEHTBI
© erte ance TexHuueckas nHpopmauma

MakcumanbHaa yactota BpalleHUa 1 TOYHOCTb LKasbl

MakcumanbHaa yacToTa BpalleHua 19 FoN0BOK C TOUHOI PEryanpoBKON 1 MUKPOMETPUUECKIX FONOBOK

Cepua [lnanasoH pacTaunBaxua Makc. yacToTa BpatleHuA
Nyaxe. B 06/MIH

20.000

17.500

18.000

30.000

40.000
31.000
24.000
18.500
15.000
11.500
10.000
8.000
25.000
18.000
12.000
9.000
6.000
4.000
3.500
3.000

MakcumasnbHas yacToTa BpalleHna 1A YACTOBbIX PACTOUHbIX FOJI0BOK

ApTukyn [lnanasoH pactaumaHina  OceBoe CMeLleHne OceBoe cMellieHne
X=<0,5mm X=>0,5mm
Nyarc, B 00/MUH Nyace. B 00/MUH

Maxc. yactora pawenma npn - Makc. yactora BpalleHisa npu

ApTiKyn Ananason pacTaumsarua HeC6anaHCPOBAHHOI CUCTEME  COANAHCUPOBAHHON cUCTEME

Nyarc, B 00/MUH Nyace. B 00/MUH
g24-3tmom 9.000 12,000
@31-d0mm 7500 10.000
g40-51mm 5.250 8.000
gs1-67Tmm 4000 6.500
p67-87mm 3.000 5,000
pe7-1emm 2,500 4,000
p16-153mm 1750 3.000
ApTtukyn [lnanason pactauusaqua Makc. yacTora BpaLleHua
Nyare. B 06/MUH

05|72 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOM ET \ Performance PacTouHble MHCTPYMEHTHI
TexHuueckaa uHGopmauuma

Makc. yacTota BpaLleHna ana Asy3y6bbix cuctem

Cepuna [lnanasoH pacraunBaHus Makc. yacToTa BpalleHuA
Nyaxe. B 00/MUH
Tl @24-31 mm 12.000
(2280 @ 31-40 mm 10.000
@ 40-51 mm 8.000
[lBy3y6aA pacTouHadA ronoBka and @ 51-68 mm 6.500
UepHOBOIA/UNCTOBON 06PaBOTKI '
(62295..) @ 67-87 mm 5.000
[IBy3y6as pacTouHad ronosKka ana £ 87-116 mm 4.000
UepHOBOI1 06paboTKM
(62870..) #116-153 mm 3.000
#153-215mm 2.200

)
@ YKka3aHHaa Makc. CKOPOCTb BpallieHA OTHOCATCA K MHCTPYMEHTaM C BbiieToM a0 4xD.
Mpn 06paboTke ¢ 6ONbLLIMM BbIIETOM, MAKC. CKOPOCTb BPALLEHNA A0MKHbI ObITb YMEHbLIEHA CNEAYIOWNM 00pa3om:

npu 5xD =80 % 0T Nyyay
npy 6xD = 60 % 0T Ny

> B6XD Nyyay UCNONB3YIATE C OCTOPOKHOCTHIO

TOYHOCTb LKaSbI
KpynHas wkana HacTpoikin ¢ warom 0,002 mm

Kak 5710 pabotaer:

b[4= 0,01 mm @

Makc. BbIIeT UHCTPYMeHTa LTA

Mpu rny6uHe 3axMa XBOCTOBUKA 35 MM

Mukpoperynupyemaa

XBOCTOBUK BeicokocKopocTHaA pacTouHad ronoska 62 361 ... paCT%qugSZOHOBKa
62 353 ... 014 015 016 017 018 019 020 021 022 023 025 027 030 033 037 040 017 020 024
008 56

009 63

010 70

011 LTA 77

012 mm 84

013 91

014 98 98 115

016 112 112 112 112 112 112 112 112 125
018 105
118 145
218 185

‘ LTA 35 mm
Mukpoperynupyemas pactoyHas ronoka 62 304 ...

} T
BeicokockopocTHaA pactouHas ronoska 62 361 ...

cuttingtools.ceratizit.com 05|73



KOMET \ Performance PacTouHble NUHCTPYMEHTBI
TexHuueckan uHGopmauua

Bbibop paauyca npu BepLinHe niacTuHbI B Bbibop paauyca npu BepLinHe nnacTuHbl
3aBMUCMMOCTI OT BblJiIETA 3aBUCTWN OT rNybUHbI pe3aHunA a,
A
0130 B
£025 -
il el % 020 v "
015 X

[ny6uHa pesaHua a, (
©
o
x

o o
o o
N O

\

BrnaHue cunbl pesaxud, AeCTBYIOWEN Ha paanyc npi BepLurHe, npu obpaboTke

PesynbTupytowas cuna a,=0,15mm

Fros= VF + F = VP + F 4+ F,

TaHreHUuanbHas cuna pesaHus (F)

A OTKMMAET NHCTPYMEHT OT BEPTUKANBbHOM OCH

A 3aBMCWUT OT INYOMHBI PE3AHUA W TONLLMHBI CTPYXKKM

A CHWXAET 3aaHNiA yron

PanuanbHas cuna pesauus (F,)

A OTKMMAET NHCTPYMEHT OT FOPU30HTA/IbHON OCH

A YBE/INYMBAET PUCK BO3HNKHOBEHNA BUGPALMIA 11 HAPYLLIAET FTEOMETPUYECKYIO
(hopmy o06pabarbiBaeMoii NOBEPXHOCTM

Ycunue nopauu (Fy)

A [IENCTBYET B HANPABAEHUM MTPOTUBOMNOI0XKHOM [IBUXEHMIO MHCTPYMEHTA

CymmapHasn cuna pesanus (F,)

A 3aBucAllan otk n F

Bbibop nepeaxero yrna
PeKOMeH,ElaLlI/II/I N0 NPUMEHEHWNO N1ACTUH C LIJﬂI/Id)OBaHHbIM

CTPY>KKO/IOMOM
CKpyrneHHan Octpas C thackoit
P P P
0° M M M
K K K
s s s
H H H
P P P
<B° M M M
K K K
N N N
S s s
H H H
P P P
<190 1] M ]
K K K
N N N
S S s
H H H
P P P
<20° M M M
K K K
N N N
S S S o
; ) ; @ ) 00630p CTPYXKONOMOB — €Tp. 77

05|74 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

PacTouHble WHCTPYMEHTDI
TexHuueckan uHGopmauua

Bupobl n3Hoca

A3HOC No 3aHEN NOBEPXHOCTH

\cTpaHne no 3aaHeit NOBEPXHOCTH:
HOPMabHbIA M3HOC N0 UCTEUEHIN
0npefeneHHoro BpemMeHn 06padoTku

(TSR

BbikpalunBaHue

Bcnencreie upeamepHoro
MEXaHNUECKOro HanpaAXeHua

Ha pexyLei KpOMKe BO3MOXHO
BbIKpALLMBAHME YaCTuL| TBEPAOTO
cnnaga.

/13H0C no nepefHein NOBEPXHOCTH

CxoQ HarpeToii CTPYKKI NpUBOAUT
K 1YHKOOOPa30BaHMio Ha nepeaHel
NOBEPXHOCTN NNACTUHBI.

[nactuyeckaa getopmauma

Bricokada Temneparypa 06padoTkiu
Npy 0AHOBPEMEHHOM MEXaHUUYECKOM
BO3/ECTBUM MOXET NPUBECTU K
nnacTuueckoil fedopmayun.

HapoctoobpasoBaHue

Hannaeka matepuana Ha pexyLien
KDPOMKe BO3HUKAET B Cyuae
HENPaBW/ILHOIO CX0/1a CTPYKKI U3-3a
CAUWKOM HI3KOW TeMNepaTypbl.

[0I0MKa peXxyLLei NNacTuHbI

B cnyyae neperpysku BO3MOXHa
MOMOMKA PEXYLLEI NNACTUHI,

cuttingtools.ceratizit.com

MpnunHbl

A CNnLWKOM BEICOKAA CKOPOCTb
pe3aHua

A TBepable CnnaBbl CO CAULLKOM
HIN3KON M3HOCOCTONKOCTHIO

A HenoaxoaAuias nogava

MprumnHbI

A C/IMWKOM U3HOCOCTOWKNIA CnnaB

A Bu6pauum Ha MHCTPYMEHTE UK
3aroToBke

A CnnLKOM BbICOKaA noJaya unn rnybuxa
pesaHua

A HapocTtooGpasoBaHie

A [IpepbiBUCTOE pe3aHme

A Ynap CTpyXKoi

[prunHbI

A CNMLIKOM BEICOKAA CKOPOCTb Pe3aHma,
nogaua unu o6a haktopa

A C/MwKoM Manbiid nepeaxni yron
(HeraTuHas reOMeTpUA CTPYXKKONOMA)

A Marepuan co CAMWKOM HU3KOIA
13HOCOCTOMKOCTBIO

A HenpaBunbHbiii noggoa COX

MpnunHbl

A CmMLwKoM BLICOKaA pabouan
TemMneparypa, BCNeACTBUE Uero
pasmMAryaeTcA Matepuan 0CHOBbI

A [loBpexaeHune NoKpbITUA

A Martepuan co CANLIKOM HI3KON
N3HOCOCTONKOCTbIO

A HenpasunbHbiid noasoa COX

MpnumnHbl

A CNnWKOM HI3KaA CKOPOCTb PE3aHuA

A CNULIKOM ManeHbKIi NnepeHui yron

A HenpaBubHbIA MHCTPYMEHTANbHBIA
marepuan

A QOTCYTCTBYET OXNaX AeHNEe/CcMa3Ka

[prumnHbI

A [leperpyska UHCTPYMEHTANIbHOMO
Matepuana (HenpasubHble
3HaYeHuA)

A HepocTtatouHaa cTabUnbHOCTb

A CAMWKOM Manblii yron 3a0CTpeHuA

A Mewwatoume KOHTYPbI He OblIN yUTEHb

A [IpepbiBUCTOE pe3aHue

Cnocob ycTpaHeHus

A YMEHbLWMTL CKOPOCTb PE3AHNA.

A BriGpartb 60/1€€ N3HOCOCTONKMIA
TBEPAbIA CNNas

A QTperynuposarb noaady ¢
NPaBUbHEIM COOTHOLEHNEM
OTHOCUTE/IbHO CKOPOCTY Pe3aHna 1
rAyONHbI pe3aHua

Cnocob ycTpaHeHus

A llcnonb3osartk 60/1€€ NPOYHbIE
Marepuansl/cniasbl

A ONTUMU3NPOBATb XECTKOCTb
(3aroT0BKA/MHCTPYMEHT)

A |136eraHue HapocTo06pasoBaHua

Cnocob ycTpaHeHus

A YMeHbLINTL CKOPOCTb pe3aHua in/unm
nopavy

A Bbi6patb 60166 N3HOCOCTONKMIA
TBEPAbIA CNiaB

A YBennuyuth 06bem COX u/mnn
NaBNeHNe, NPOBEPUTL Noaavy

A lcnonb3oBarth CTOMKNNA K
NYHK006PA30BaHuIo cnnas

Cnocob ycTpaHeHus

A YMeHbLINTL CKOPOCTb Pe3aHus.
A BriGparth 60/1€€ KaponpoYHbIi 1

13HOCOCTOWNKMIA TBEPAbIA CNnaB
A [lpeaycmoTpeTb OXNaxaeHne

Cnocob ycTpaHeHus

A YBENYMTL CKOPOCTb PE3AHMA

A YBENNYUTH NEPEaHMI yron

A Vicnonb3osarb nokpsiThe TiN

A YBENNYMTL COLEPXKAHNE Macna B
3AMYNbCUN

Cnocob ycTpaHeHus

A |lcnonb3oBarb UHCTPYMEHT U3
6onee NPOYHOrO Cnasa.

A lcnonb3oBarb 3aWUTHYIO (hacky

YBENMUUTH CKPYTNIEHNE PEXYLLEN

KPOMKM

A Bbi6Gpatb nnactuhy ¢ 6onee
NPOYHON reoMeTpueit

A [IpoBepKa pexnMoB pesanna

A [IpoBepKa MELAKLLMX KOHTYPOB

>

05|75



KOMET

\ Performance

TexHnueckas nHgopmaums

Cnnassl

>

K10

>

BK2710

>

BK8440

>

BK7615

>

CWN10

>

CWC10

>

BK6440

>

BK6115

>

BK8430

> > > >

05|76

TBepablii cnnas, 6e3 NOKPbITUA

ISO | K10

TBepablii cnnas 6e3 NOKPLITUA, 417 00paboTKM CEporo
UyryHa nnu UBETHbIX METANOB, B 3aBUCUMOCTM OT
reOMETPUN PEXYLLIE KpOMKH

Teepablii cnnas, ¢ nokpbituem TIAIN

ISO | P10 | M10 | K10

QueHb N3HOCOCTOMKIIA TBEP/bIA CMNNAB /1A
00pabOTKN HEPXKABEIOLLMX CTANEN, KOHCTPYKLUMOHHBIX
11 UHCTPYMEHTAbHBIX CTaNIEN, & TAKXKE YYTYHHbIX
Martepruanos.

Teepablii cnnas, ¢ nokpbituem TiCN/TIN

ISO | P35 | M10

QueHb NPOYHbIV TBEP/bIA CMNAB ANA CPEAHUX CKOPOCTEI
pE3aHnA 1 NPepLIBUCTOr0 pe3aHna

Teepablii cnnas, ¢ nokpbitnem TiCN-Al,04

ISO | K15

BbICOKONPOU3BOAUTENbHbINA CAAB C NCKMOUNTENBHON
CTabuUNbHOCTbIO KPOMOK AnA 06paboTki ¢ COX 1 6e3
NOOLIX YYrYHOB.

TBepablii cnnas, ¢ nokpbiTuem TiN

ISO | K10

TBepablii cnnae ana 06paboTki cTanen,
HepXasetoLx cTanei 1 UBETHbIX MeTannos

Kepmer, 6e3 nokpeITnA

ISO | P15 | M10 | K10

KepmeT 663 NOKPLITUA, ANA YNCTOBOI 06PAOOTKM
HePXaBEIOLMX CTaNe U MaTepuanos NOBbILIEHHO
TBEPLOOCTH

NckntountensHaa n3HoCOCTONKOCTb 611aroAapa BbICOKON
XaponpoyHoCTL

Teepabili cnnas, ¢ nokpbiTuem CVD-TiCn-Al203-TiN
ISO | M25 | K35

/cKntounTENbHO NPOYUHBIA CAB HOPMALHOMO
36PHUCTOCTY; XOPOLLAA M3HOCOCTONKOCTL NPH
00paboTKe CTaNM U HEPXKABEIOLLEN CTaN, Aaxe npu

He6naronpuaTHbIX YCII0BUAX Pe3aHina/00paboTke ¢ yaapom

Teepablii cnnas, ¢ nokpbiTem TICN-TIN-Al,0

ISO | P20 | K20 | H20

BbICOKOKAUeCTBEHHOE NOKPLITUE 1A 00pabOTKM UyryHa
B HOPMAabHbIX 11 CTAOU/bHBIX YCNOBUAX 1 NP BBICOKUX
CKOpOCTAX pe3aHuAa

Teepablii cnnas, ¢ nokpbituem TIAIN/TIN

ISO | P25 | M25

\3HOCOCTOMKII MUKPO3EPHUCTHIN CMTaB
MCKMounTeNbHO BEICOKAA CTAOMNBHOCTb KDOMKM 1
MaKCUMasbHaA M3HOCOCTONKOCTb B iNANasoHe
CPEOHMX 1 BBICOKIX CKOPOCTEN

BK60

CBN40

BK8425

BK6110

CWC06

CWP25

CK32

CK3230

PKD5510
CTDPU20

> >

>

>

> >

>

> > > >

>

Teepablit cnnas, ¢ nokpbituem TiC-TiCN-TiN

ISO | P25 | M10

MHOrocnoitHoe NOKpPLITUE 1A YBENNYEHIUA CTONKOCTH
NHCTPYMEHTA 1aXKe B BEPXHEM AManasoHe CKOpocTen
pesanuA

Ky6uuecknit HuTpua 6opa, 663 NoKpLITUA

ISO | HO5

Pexyuiuit matepnan 6e3 NoKpbITUA U3 KyONUECKoro
HUTpMaa 6opa anAa 06paboTKu MaTepnanos,TBEPAOCTLI0
6onee 45 HRC, »xaponpouHbIX CNAaBOB HA 0CHOBE
HUKena uam Kobanera

Tepablit cnnas, ¢ nokpbitem TIAIN/TIN

ISO | P25 | M25 | K25

YHIBEPCAbHbIA CNNAB C NOBLILIEHHOM
N3HOCOCTOMKOCTbIO 61aroaapA MHHOBALMOHHOMY
MHOFOCONHOMY NOKPbITHI0 PVD

Teepablii cnnas, ¢ nokpbituem TiCN-TiN-Al,Q5
ISO | P10 | K10

3HoCOCTONMKMIA TBEPAbIA CNNaB Ana 06paboTKu
uyryHa v cranm

Kepmer, ¢ nokpeituem TiC/TiN

ISO | P10 | M10 | K10 | N10

KepMeT ¢ NOKpbITUEM 1A YNCTOBOIO pacTaunBaHuA
C BbICOKOIA CKOPOCTbIO pe3anua 1 06paboTkm ¢
PaBHOMEPHBIM MPUMYCKOM

TBepablii cnnas, 6e3 NOKPLITUA

ISO | P25 | M25 | K25 | N25 | S25

TBepablii cnnas 6€3 NOKPLITUA 1A BICOKOTOUYHOTO
pacTauMBaHuA C paBHOMEPHBIMI MPUMYCKaMm

Kepmer, 6e3 nokpbITnA

ISO | P10 | M15 | KO5 | N15

[InA uncTOBOV TOKAPHON 06pPaBOTKM

MeHbLUKiA N3HOC 1 60Nee BbICOKAA CKOPOCTb Pe3aHuA
NPMBOAAT K YBEMYEHMIO CTOKOCTU MHCTPYMEHTA 1
BLICOKOMY KQueCTBY MOBEPXHOCTM

PexxyLumii matepuan AnA BblCOKOM NPON3BOAUTENLHOCT
B BEPXHEM [iNana3oHe CKOpOCTeli pe3anuA

Kepmer, 6e3 nokpbITvA

ISO | P20 | M20 | K10 | N20
McKntounTenbHas NPOYHOCTL C XOpOLLEen
N3HOCOCTOMKOCTbHO, TAKXKE MOAXOANT ANA
06paboTKN C yaapom

MonrKpUCTanINYecKuii anamas co CMeLaHHbIM 3epPHOM,
6e3 NoKpbITHA

ISO | N15

OueHb xopoLUaa M3HOCOCTONKOCTb aXe Npu
conepxannm Si> 12 % 1 60/1bLIOM KONNYECTBE
a0pasnBHbIX BKKOUEHMI

[ina 06paboTKM NNacTMace, BONOKHUCTHIX KOMMO3UTHBIX
matepnanos (GRP, CFRP), a Tak>xe TBep/bix CMiaBoB

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

TexHnueckas nHgopmaums

[oKpbITKA
TiN A [lokpbiTne TiN
A Makc. Temneparypa npumerenus: 450 °C

[eomeTpui CTPYXXKOOMOB

-SF14 A [lepeaHwiiyron 14°

A CneuuansHo paspaboTaHHble CTPYXXKOMOMbI C
NPEeBOCX0AHbIM KOHTPOIEM CTPYXXKO06Pa30BaHuA
QNA LMPOKOW 061acTi NPUMEHEHIA, OT YNCTOBON 110
cpeaHel 06paboTku

-SF15 A [lepeHnityron 15°

A (C6anaHcupoBaHHaA reomeTpua: Beicokaa npoyHoCTb
B COUETAHUN C OCTPBIMI PEXYLLMU KPOMKAMU

A ONTUManbHbIA KOHTPO/b CTPYXKKO0OPA30BaHMA C
HWU3KNM PUCKOM HapoCcTo06pasoBaHnA

A ONTUMaNbHOE CTPYKKOJIOMAHUE NPX Masblx 1
CpenHMX moaavax

A [lepBbiii BbIOOP A/1A 00padOTKM
BbICOKOYINEPOANCTON, NIErMPOBAHHON 1
HepXxaBetoLLelt cTanen

-SF16 A [lepeaHuiiyron 15°

A (0GanaHcuMpoBaHHaA reoMeTpua: BelCokaA NpOYHOCTL
B COUETAHNM C OCTPLIMI PEXYLINMU KDOMKAMK

A B0fbLWIOV CTPYXXKONOM ANA ONTUMANLHOMO
CTPY>K006pa3oBaHna npu 006paboTke ¢ MasbiMi
nofavamu

A [lepBbili BHIOOP ANA 06pabOTKM BbICOKOYrNEPOANCTOMN,
NErnpoBaHHOI N HEPXXaBeloLL e cTanei

-SF20 A [lepeaHuiiyron 20°

A Bbicokada ahheKTNBHOCTb pe3aHna 6narogapa
ONTMMANLHOMY NepeaHeMy yriy

A OnTUManbHbIA KOHTPONb CTPYXKKO06PA30BaHNA C
HN3KMM PUCKOM HapOCTO0Opa3oBaHna

A [IpeBoCXoaHaA NPOM3BOANTENLHOCTL Gnaroaapa
0CTPOMY NEPeAHEMY Y1y, 0COOEHHO Npy
He00/bLION rNy6KHE pe3aHna n Masblx Nofadax

A [lepBan pexomeHaauna Ana 06paboTku
HepXXaBeloLL|el CTanu, CTasbHbIX CNIaBoB,
YrNepoAnCTON CTann 1 LUIBETHBIX METANIOB

-SF30 A [lepenHnityron 15°

A (COanaHcupoBaHHaa reoMeTpua: Boicokas npoYHOCTb
B COUETAaHUN C OCTPLIMI PEXYLLMMU KPOMKAMU

A [gOMETPUA CTPYXKKOAOMA: ONTUMANbHOE
CTPY>XKONOMaHWE NpY Manbix 1 CPEAHNX Moaauax

A [lepBebii BEIGOP A1A 06paboTKM
BbICOKOYNEPOANCTOIA, NerMpOBaHHON 1
HepXxaBeloLLeli cTanen

-01 A [lepeaHwiiyron 12°

A YHuBepcasbHasA reoMeTpnaA ¢ ackoil, CKpyrneHHom
PEXYLLER KpOMKOK

A [1031TMBHAA rEOMETPNA PEXYLLEN KDOMKY ANA
BLICOKO3((heKTNBHON 06pabOoTKM

A [looxoauT AnA CTaHKOB HEOONbLIOW MOLIHOCTY 1
HEXECTKIX 3ar0TOBOK

A Xopoulee cTpyxkoo6pa3oBaxie npu 06paboTke
MPOYHbIX MATEPNANOB

cuttingtools.ceratizit.com

-G06

-G12

>

>

>

MepeaHuiiyron 0°

[eoMeTpua ANnA YepHOBOI 06pabOTKK,
NCKOUNTENBHAA MPOYHOCTh

(3 MEKTNBHbINA YroN KnHa)

OnTumansHoe HopMUPOBAHUE CTPYXKI NPH N10X0
KOHTPOMMPYEMOM CTPYXXKONOMaHUY

[nA rny6uHbl pesanua < 1,5 MM noaxoaut

TONBKO C OrpaHUYeHNAMY

Mepeanuii yron 30°

LnndosaHHaa no nepumeTpy NaactuHa ¢
(OPMIUPOBAHHBIM CTPYXKKOIOMOM
BbICOKONO3UTNBHAA OCTPaA pexylyas KpomKa ana
6onee aHeKTMBHOr0 pe3aHna

[LInndhoBaHHble N0 NepuMETpy 3aaiHe MOBEPXHOCTH
QNA NYJLIEro KaYecTBa NOBEPXHOCTI MPU HU3KUX
YCUNNAX PE3aHuA

MepenHuiiyron 14°

LLInndoBaHHaa no NnepumeTpy 1 cneyeHHas
reoMeTpua

KOHTponMpyemoe CTpyxKkoo6pasoBaHne npu
UNCTOBOW 1 PUHULLIHON 06paboTKe

MepeaHuii yron 15°

CTpy>XKONOM ANA NOAYYNCTOBOI 06pABOTKK;
WANHOBAHHAA N0 NEPUMETPY
KoHTponupyemoe CTpyxKo06pasoBaHiie npu
UMCTOBOW U (DUHNLWIHOV 06paboTKe

MepenHui yron 14°

LLnuchoBaHHaA No NePUMETPY W CNeUeHHan reomeTpus
KoHTpONMpyemoe CTpy»KKkoo6pa3oBaHie npyu YNCToBON
1 DUHULIHON 06paboTKe

MonoxuTebHaA BCNOMorare/bHaa pexylyan Kpomka
NNA COONIOAEHNA CaMbIX BBICOKNX TPEOOBAHWIA K
KauecTBy 00pabOTKM NOBEPXHOCTY

MepeaHuii yron 6°

[na o6paboTkn matepnanos P/M/K

Bricokan xecTkocTb 6naronapa a@MeKTUBHOMY.
yrNy 3a0CTpeHNA

MepenHuii yron 12°

[na o6pabotkn matepnanos rpynnsl P/N/S
bnarogapa no3nuTuBHO reoMeTpIi PeXxyLLe KpOMKN
00€eCcneunBaeT UCK/IOUNTENLHO BLICOKYHD 06paboTKy
MoaxoauT ANA CTAHKOB HEOOBLION MOLHOCTY 1
HECTabWNbHbIX 3ar0TOBOK

Xopoluee CTpyxKo06pasoBaHue Npn 06padoTke
NPOYHbIX MaTEPMANOB

05|77



